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 Karácsony az öröm keresztény 
ünnepe. Azt gondolom, hogy az 
igazi öröm azokban az emberi szí-
vekben születhet meg, akik szá-
mára az advent a csend, a böjt, az 
elmélkedés ideje tud lenni. A jár-
ványhelyzet korlátozásai talán se-
gítenek ennek újrafelfedezésében. 
Nagy lelki mestereink adnak eb-
ben segítséget. A vágyakozás meg-
tapasztalására, melyre Izajás pró-
féta tanít: „Harmatozzatok, egek, 
onnan felülről!” (Iz 45,8), a felké-
szülésre, melyre Keresztelő Szent 
János mutat rá: „Készítsétek az Úr 
útját!” (Mt 3,3) és az önátadó, alá-
zatos várakozásra pedig a Boldog-
ságos Szűzanya tanít meg minket: 
„Legyen nekem a te igéd szerint!” 
(Lk 1,38). Így juthatunk el kará-
csony igazi öröméhez. Nagy Szent 
Leó pápa így magyarázza ennek 
az örömnek a miértjét és örökös 
aktualitását: „Nem szabad szo-
morkodnunk akkor, amikor az élet 
születését ünnepeljük. Ujjongjon az 
igaz, mert a győzelmi pálmához így 
közeljutott! Örvendezzen a bűnös, 
mert a bocsánatra meghívást ka-
pott! Lelkesedjen fel a pogány is, 
mert immár életre szólították!” Az 
igazat megvallva azonban kará-
csonykor mégiscsak akad egy ok 
a szomorúságra: látni, ahogyan 
egyre inkább eltűnik az ünnep-
ből az igazi öröm. Mindenekelőtt 
a gyermekeké, amely az öröm 
legszebb megnyilvánulása volt. 
A gyermek Jézust megdöbbentő 

módon felváltja a Mikulás, jólle-
het a karácsony a gyermek Jézus 
nélkül olyan, mint egy képkeret 
kép nélkül, mint egy szentmise át-
változtatás nélkül, mint egy ünnep 
az ünnepelt nélkül. Tehát a lényeg 
marad ki. A karácsony még a ke-
resztény gyökerű országokban is 
kezd pogány mintára megrende-
zett télünneppé válni. Miről szól 
az én karácsonyom? Miről szól a 
mi karácsonyunk? Ott van –e még 
Jézus az ünnepünk középpont-
jában? Gondolunk-e arra, hogy 
„úgy szerette Isten a világot, hogy 
egyszülött Fiát adta oda, hogy aki 
hisz benne, az el ne vesszen, hanem 
örökké éljen.” (Jn 3,16). Ez lehet az 
oka az igazi örömnek, mert igenis 
van rá okunk, de csak azért, mert 
„Isten nagy szeretetében, mellyel 
minket kedvébe fogadott, megkö-
nyörült rajtunk, s bár holtak vol-

tunk a bűnökben, éltre keltett min-
ket, hogy új teremtmény legyünk 
Krisztusban, új alakzat. Azért te-
gyük le a régi embert, annak cselek-
véseivel együtt, s Krisztus születésé-
ben részesülvén, mondjunk ellene a 
testi cselekedeteknek” – írja Nagy 
Szent Leó pápa karácsonyi beszé-
dében. 

Isten önmagával ajándékoz 
meg minket, azért, mert szeret. 
Ő a történelem első karácsonyi 
ajándéka. Olyan jó lenne, ha mi 
is a tiszta szív örömével tudnánk 
ünnepelni, s ez lenne a legkedve-
sebb ajándék, amit az Úr Jézusnak 
adunk. 

Kívánok mindnyájatoknak Is-
tentől megáldott, kegyelmekben 
gazdag, békés és örömteli kará-
csonyt

Jankó Gábor
 Egyházgelle plébánosa

PF 2021

Gondolatok karácsony szent ünnepére
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Időszerű gondolatok
Még éreztük a márciusi Hírmondó 

nyomdafestékének friss illatát, melyben 
községünk minden lakosának egy igazi 
testi, lelki megtisztulást, újjászületést, 
valamint napsugaras, madárdalos ta-
vasz eljövetelét kívántam, máris sokko-
ló hírek zúdultak ránk a nagyvilágból.

Először csak �gyelgettük a hozzánk 
egyre nagyobb sebességgel közeledő bor-
zalmat, mondván, „hála az égnek, ez 
minket nem érint”, ám rövid időn belül 
szökőárként zúdult ránk a világjárvány, 
melynek következményeit azóta is szen-
vedjük. Néha olyan érzés fogott el, hogy 
most minden összeomlott, hogy a far-
sangi bőgőtemetésen nem csak a nagy-
bőgőt temettük el, hanem vele együtt 
terveket, ötleteket, reményeket is.

Ám ahogy eltakaródtak az arcok, 
úgy nyíltak ki a szívek, hiszen a számos 
tiltás, parancs, rendelet, elzárás ellenére 
felgyúlt az embertársaink, rászorult, te-
hetetlen lakosaink, valamint az egymás 
iránt érzett segíteni akarás. Beindultak 
a házi varrodák, készültek a járvány-
helyzetben nagy szerepet játszó száj-
maszkok, beindultak az önzetlen élel-
miszer-ellátó önkéntes szolgálatok és 
jött a többi megszámlálhatatlan segít-
ség egymásnak. Az emberi kapcsolatok 
még szorosabbá váltak. A bajban fel-
csillant, majd lángra gyúlt a szeretet.

Néhány, a kezdetekben gyerekesen 
rakoncátlanul viselkedő lakoson kívül 
a többség belátta, hogy csak így, betart-
va a rendeleteket és összefogva tudunk 
megbirkózni a ránk szakadt áldatlan 
állapottal. Ez óriási erőt adott ahhoz, 
hogy ne adjuk fel, s ha részben zárt aj-
tók mögött is, de még nagyobb erőfeszí-
téssel folytatjuk onnét, ahol egy rövid 
időre abba kellett hagynunk, még an-
nak a néhány, támadásszerű igyekezet-
nek is ellenállva, melyek nem igazán a 
járvány okozta elkeseredésből fakadtak, 
hanem inkább az abból kifolyó, alatto-
mos visszaélésekből, próbálkozásokból.

Mindezek mellett egyik legnagyobb 
sikerünknek könyvelhetjük el azt, hogy 
– bizonyára az államtartalék az előző 
kormány általi kimerítése miatt – még 
ha az önkormányzatoktól országos szin-
ten meg is vonták a jogos költségvetés 
bizonyos, nem kevés százalékát, ennek 
ellenére alkalmazottaink közül senkit 
sem kényszerültünk megfosztani mun-
kájától, megélhetésétől. Egyszóval sike-

rült a felszínen 
m a r a d n u n k . 
Nem kevésbé 
köszönhető ez 
a hivatal dolgo-
zói szakszerű, 
odaadó és összetartó munkájának, mely 
által sikerült a helyzet magaslatán ma-
radnunk. 

Köszönettel tartozunk lakosaink-
nak is, akik megértették az elrendelt 
rendkívüli állapot súlyosságát, s egy 
emberként követték a lépten-nyomon 
változó utasításokat, melyekből ugyan-
csak kijárt mindnyájunknak. Megy-
győződésem, hogy hozzáállásuk nélkül 
nem tudtuk volna tartani a viszonylag 
még elviselhető helyzetet, és nem biztos, 
hogy itt is lennénk mindnyájan, akik 
most itt vagyunk. Köszönjük!

Aztán eljött a várva-várt nyár, s an-
nak ellenére, hogy őszre előre jelezték 
a második hullámot, mégiscsak meg-
nyíltak a határok, és az emberek újra 
jöttek és mentek, s lassanként újból 
behozogatták a már-már kiszorított 
láthatatlan ellenséget. Ezáltal be is vált 
a jövendölés. Mondhatnám, megint ott 
vagyunk, ahol tavasszal voltunk, vagy 
talán még ott sem, azzal a különbséggel, 
hogy most mintha már lazábban ven-
nénk a helyzet súlyosságát. Ráadásul 
a nagypolitika háttérbe szorított rétege 
mintha bosszúból kihasználná az álla-
milag elrendelt, a vészhelyzettel járó, a 
lakosságra zúduló (ám az ő érdekében 
történő) összes kellemetlenséget – a 
tavaszi választások után egyenesen a 
mély vízbe dobott új vezetés meghiú-
sítására. Van is lehetőségünk követni a 
mostani helyzetről a világhálón megje-
lenő bölcsebbnél bölcsebb véleményeket 
és támadásokat, melyekből az utóbbi 
időben községi hivatalunknak is, akár-
csak kormányunknak, kijut jócskán. 
Mi azért tesszük a dolgunkat. A ren-
deleteket betartjuk. Meggyőződésből 
vagy parancsra? Mindegy, akárhogy is 
gondolják egyesek, vagyis valószínűleg 
csak azok, akik nem tudatosítják, hogy 
egy intézmény törvénysértése teljesen 
másként értékelendő, mint egy �zikai 
személyé. Semmiféle tetszésnyilvánítás, 
esetleges elvárás miatt, de egyébként 
sem vagyunk hajlandóak sem elveink 
feladására, sem a rendeletek nem be-
tartására, mert az ráadásul könnyen a 

község anyagi megkárosításával is jár-
hat. Erre pedig végképp nincs szükség.

Gondok ide vagy oda, nem feled-
keztünk el nemzeti ünnepeinkről, em-
léknapjainkról, történelmi jelentőségű 
felmenőinkről, hagyományainkról sem. 
Még ha a húsvét szárazon is maradt, a 
falunap és egyéb megszokott községi tö-
megrendezvényünk nem valósulhatott 
meg, azért minden rendeletet betartva 
kellőképpen tiszteletet adtunk minden-
nek, ami a miénk, és akinek, aminek 
csak kijárt. Községünk és környéke, ha 
lassabban is, de azért lépegetett előre. 
Az iskolánk tornaterme megszépült, az 
egyik legnagyobb gondunk, a hulladék-
gyűjtő udvar letisztult és környezetron-
gálóink száma a lakosság segítségével 
csökkent. Hulladékgazdálkodásunk a 
jövő évtől lényegesen pozitív változás 
elé néz. További, számunkra fontos 
pályázati felhívásokat céloztunk meg, 
indítottunk el és beindult a felénk hasí-
tó gyorsforgalmi út – magával sodorva 
kinek jót, kinek rosszat. És még sorol-
hatnám.

Eltelt az év, szinte észrevétlenül. Itt 
vagyunk az adventi várakozás idősza-
kának kellős közepén, mely idén való-
színűleg csendesebb, de szerintem annál 
meghittebb lesz, akárcsak az idei kará-
csony is. De nem baj, hiszen valamikor 
régen volt már így. Amikor még villany 
sem volt, ahogy villanyfények sem, 
csak viaszgyertya a karácsonyfán – és 
akkor is az év egyik legszebb ünnepe 
volt. Nem volt tébolyodott karácsonyi 
bevásárlási láz, a tévé is csak fekete-fe-
hér volt, az ajándékok is szerényebbek 
voltak – és mégis boldog volt a család. 
Mert hiszen együtt tölthette a meghitt 
ünnepeket, s a legjobban mégiscsak 
egymásnak örültünk. Mint ahogy most 
is ez a legfontosabb és legszebb ajándék 
mindenki számára. 

Kívánom, hogy a sok új és szokatlan 
megpróbáltatás ellenére az advent és a 
karácsony fényei jussanak el minden 
lakosunk otthonába, magukkal hoz-
va a lelkekbe a Megváltótól ajándékba 
kapott szeretetet, s ez a szeretet legyen 
legfőképp az egymásnak átnyújtott 
ajándék karácsony szentestéjén!

Községünk minden lakosának 
meghitt, áldott, békés karácsonyi ün-
nepeket kívánok!

Iván Lajos
 polgármester
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Felvidékről szeretettel
10. születésnapját ünnepelte a Pós-

fa zenekar egy CD-bemutató koncert-
tel. 

Mondhatni a járványügyi intézkedé-
sek életbelépése előtti utolsó pillanatok-
ban, március 7-én, szombaton mutatta 
be első lemezét a Pósfa zenekar, a du-
naszerdahelyi Csaplár Benedek Műve-
lődési Központban.

A Felvidékről szeretettel c. debütáló 
lemezével a Pósfa zenekar a szlováki-
ai magyarlakta régiók népzenéjét volt 
hivatott megmutatni, régiónként egy-
egy összeállítással. A lemezen hallható 
Csallóköz, Dél-Mátyusföld (Vág-Ga-
ram köz), Zoboralja, Ipoly-vidék, Med-
vesalja, Gömör, Kassa-vidék és Bod-

rogköz muzsikája. Tekintettel a zenekar 
csallóközi mivoltára, ebből a régióból 
két összeállítás is készült, mely dalok 
és táncok anno Gelle-széllen is ismer-
tek és közkedveltek voltak. A korona-
vírus-járvány terjedése miatt 2020-ban 
sajnos további koncertekre ugyan nem 
kerülhetett sor, de a nyári táncháza-
ikban kapható volt a lemez. Addig is 
elérhető az interneten és továbbra is 
kapható lesz a rendezvényeken, ahol 
felcsendül a muzsikájuk.

A zenekar táncházaiban gyakran lát-
hatunk és tanulhatunk a felvidéki régi-
ók táncaiból, hallhatunk zenéiből, hogy 
ez által is kapcsolatban maradjunk 
elődeink helyi kultúrájával, s ne csak 

idegen kultúrákból táplálkozzunk. Töb-
bek között ezt volt hivatott közvetíteni 
a Pósfa zenekar Felvidékről szeretettel c. 
debütáló lemeze.

Iván András, Pósfa zenekar

A „koronázás” éve
A Csemadok Gellei Alapszervezete 

„A magyar kultúra napja” alkalmából 
2020. január 26-án tartotta megújuló 
ülését, ám senki sem számolt azzal, 
hogy a kulturális életre ebben az év-
ben bizony felkerül a korona. 

A magyar kultúra napja ün nep sé   get 
követően nem sokkal, feb ruár 15-én, 
ezen a verőfényes szombati napon mú-
zeumlátogatással vártuk az érdeklődő-
ket, mely során a mo son ma gyar óvári 
Hansági Mú zeum  ban Munkácsy Mi-
hály lenyű göző fest mé nyeit szemlélhet-
tük test közelből. 

Február folyamán továbbra sem 
pihent a helyi Csemadok, hiszen far-
sangfarkán úgy illik, hogy a nagybőgő 
eltemettessék. Február 25-én, húsha-
gyókedden erre is sor került a gellei 

kultúrházban, ahol Tibi atya borgőzös 
könnyek között végső útjára bocsájtotta 
hőn szeretett nagybőgőnket. Március-
ban a „koronázás” híre hozzánk is elért, 
s megrekedt az élet. 

Nem gondoltuk volna, de ahogy 
‚48-asaink sem tudták 1849-ben ere-
jüket venni a Koronán, úgy mi sem 
tudtunk ebben az évben, a világ koro-
náján. Így az 1848–49-es forradalom és 
szabadságharc emlékének Iván Lajos 
polgármester és Láng László alpolgár-
mester, valamint néhányan a Csemadok 
képviseletében rótták le tiszteletüket. 

A trianoni béke 100. évfordulójára 
enyhült a korona szorítása, így június 
4-én felavathattuk a gellei Trianon-em-
léktáblát az I. világháborúban elesettek 
emlékművén. 

A verőfényes augusztus 16-i vasárna-
pon a gellei Csemadok és Gelle Község 
Önkormányzata a Pósfa Polgári Tár-
sulás kezdeményezésére valamennyi 
cséfai és csentőfai lakos segítségével 
felavatták és felszentelték a csentőfai 
emlékművet Csentőfa község első írá-
sos említésének 675. évfordulójának 
alkalmából, valamint az újonnan resta-
urált csentőfai szakrális emlékoszlopot 
(kápolnát), majd kezdetét vette a várva 
várt cséfai búcsúi vigadalom. 

A 2020-as nyár folyamán a Korona 
már csak augusztus 20-án adott enge-
délyt, hogy tiszteletünket tegyük álla-
malapítónk, I. (Szent) István királyunk 
előtt egy szabadtéri szentmisével és 
Kovács László tanár úr a magyar szen-
tekről tartott előadásával a gellei kultúr-
házban.

A tilalmak, tesztelések és korlátozá-
sok hullámzása közt eltelt 2020-as év-
ben királyt ugyan nem koronáztunk, 
de a kulturális életre sajnos felkerült az 
a nemkívánatos korona. Ennek ellené-
re amint lehetőség nyílott rá, megcse-
lekedtük, amit megkövetelt a kultúra. 
A középkorban gyakori volt, hogy az 
új király koronázását követően új idő-
számítást kezdtek. Kezdjünk mi is új 
időszámítást önmagunk és kultúránk 
viszonyával! Reméljük, hogy a 2021-es 
évben már ismét együtt farsangolha-
tunk!

Iván András
a szervezet elnöke
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EGYHÁZKÖZSÉGÜNK  ÉLETÉBŐL
2020. március 24. - Bibliaverseny 

Az iskolai fordulót tartottuk ezen 
a napon , melyen 11 diák vett részt. Az 
első helyen végzett Frühwald Hanna, 
a  második helyen Sátor Bálint And-
rás, a  harmadik helyen pedig Jákli 
Emma. Ők hárman képviselték volna 
iskolánkat Somorján az esperesi fordu-
lón március 26-án, azonban a verseny 
a járvány súlyosbodása miatt elmaradt.

2020. június 4. – Trianoni megemlé-
kezés

A  trianoni békediktátum aláírá-
sának századik évfordulóján a  temp-
lomkertben az első világháborús 
emlékműnél emléktáblát áldott meg 
főtisztelendő Jankó Gábor plébános úr. 
Polgármester úr és a CSEMADOK el-
nöke tartott ünnepi beszédet. 

2020. június 11. – Úrnapja
Úrnapkor már annyira javult a jár-

ványhelyzet, hogy meg tudtuk méltó-
képpen ünnepelni Jézus Krisztus va-
lóságos testének és vérének ünnepét, 
körmenettel és virágszórással.

2020. július 5. – Zirig Kristóf atya
Évközi idő 14. vasárnapján ismét 

ellátogatott hozzánk Zirig Kristóf atya, 
lajosmizsei plébános úr, de most nem 
egyedül jött, hanem Kiss Juhász Zoltán 
atyával. Együtt mutatták be a vasárna-
pi szentmisét a helybeli plébános úrral.

2020. július 26. – Szent Anna búcsú
Lúcsra látogattunk, hogy együtt 

ünnepeljük meg a  kápolna búcsúját 
lúcsi testvéreinkkel.

2020. augusztus 15. – Dercsika
Gyalogos zarándoklat indult Der-

csikára Nagyboldogasszony ünnepén 
az ünnepi szentmisére.

2020. augusztus 16. – Cséfa
A  Nagyboldogasszony kápolnánál 

Szűzanyaköszöntő ájtatosságon vet-
tünk részt, majd a plébános úr megál-
dotta a csentőfai felújított kápolnát és 
a csentőfai emléktáblát.

2020. augusztus 20. –  
Új kenyér ünnepe

Szent István király ünnepén a sza-
badtéri szentmisén került sor az új ke-
nyér megáldására.

Bérmálkozás
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2020.szeptember 6. – Veni Sancte
A vasárnapi szentmisén kértük kö-

zösen a Szentlelket az új tanévre.

2020. szeptember 20. – Elsőáldozás
A májusban elmaradt elsőáldozás-

ra került sor ezen a vasárnapon, ahol 
18 hittanos diák vette magához elő-
ször a Krisztus Testét.

2020. október 4. – Bérmálkozás
Ezen a  vasárnapon 30 bérmálko-

zó vette fel a keresztény nagykorúság 
szentségét. Mons. Haľko József segéd-
püspök úr szolgáltatta ki �ataljaink-
nak a bérmálás szentségét. 

A Hírmondó előző számában meg-
jelent keresztrejtvény sikeres meg-
fejtői: Katona Kira 5. és Mészáros 
László 6.B osztályos tanuló. Nyere-
ményüket átvehetik a községházán. 
A múltkori szám rejtvényének meg-
fejtése: Mongrovejói Szent Turibiusz 
érsek.

Az októberi hónapban a járvány 
miatt megszorítások léptek életbe. El-
maradt az egész napos szentség imá-
dás, a gyermekek rózsafüzér imád sága 
az egységért és a békéért és szentmi-
sék is csak magánjellegűek lehettek.

Bohony Irén

Karácsonyi  
szentgyónás 
Gyóntatás – Egyházgelle, 

Plébániatemplom: a hétköz-
napi szentmisék előtt fél órá-
val (1 pap)

A hajnali roráte mise előtt: 
5.30-tól – 5.55-ig vagy az esti 
mise előtt: 17.30-tól -17.55-
ig.

Gyóntatás – Egyházgel-
le, Plébániatemplom: 2020. 
december 15., kedd, 17.00 – 
18.30 (2 pap)

2020. december 18., pén-
tek, 17.00 – 18.30 (2 pap)

2020. november 16-tól a Közegészségügyi Hivatal új rendelkezései 
léptek érvénybe a nyilvános istentiszteletekkel kapcsolatban. A legfon-
tosabb információ, hogy  templomainkban  újból alkalmazható a  sakk-
táblás ültetési mód. A kijelölt ülőhelyek mellett, előtt és mögött egy hely-
nek üresnek kell maradnia.

Felhívjuk �gyelmüket, hogy ez a szabály kizárólag az ülőhelyek-
re vonatkozik, és  a templom kapacitásának csak a fele használható. Ne 
feledkezzünk meg arról, hogy a gyülekezési tilalmat nem szüntették 
meg. A templomokban a nyilvános istentiszteleteken csak az ülőhelyek 
foglalhatóak el, állóhelyre nincs lehetőség, még a templom előcsarnoká-
ban és a templom bejárata előtti téren sem.

FELHÍVÁS

Bérmálkozás

Elsőáldozás
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Óvodáink életéből
A súlyosbodó járványhelyzet elle-

nére óvodáink színes, gazdag prog-
ramokkal várják a gyermekeket.

Márton-napi népszokások

Halloween a nagybudafai  
„Micimackó“ óvodában
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Az egyházgellei „Bölcs Bagoly óvoda“ és a  nagybudafai „Micimackó óvoda“ kollektívája és  
a gyerekek nevében kívánunk békés, meghitt karácsonyi ünnepeket és boldog új évet !

A gellei és a nagybudafai óvodások köszönetet mondanak Gelle Község Önkormányzatának  
és a helyi mezőgazdasági szövetkezet vezetőségének a Mikulás által küldött finomságokért.

Márton-napra készülünk

Tökfaragás az egyházgellei „Bölcs Bagoly“óvodában
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Az igazgatónő köszöntője az iskolai nyugdíjas találkozón, 2020. szeptember 14-én
Tisztelt volt és jelenlegi munkatár-

saim,
Kedves Jelenlévők!

Nagyon sok szeretettel és tisztelet-
tel köszöntöm Önöket a mai hagyo-
mányteremtő nyugdíjas találkozón-
kon.

Sokfélék vagyunk, de egy dolog 
összeköt bennünket – hosszabb vagy 
rövidebb ideig otthonunknak tekin-
tettük ezt az iskolát. Nehéz vagy még 
nehezebb időben dolgoztunk itt, sok 
mindent átéltünk, de Önök valameny-
nyien innen vonultak nyugdíjba, és él-
vezik megérdemelt pihenésüket.

Egy ókori bölcsesség szerint:
Korunkat ne a naptár számlálja, 

hanem a lelkünk mutassa meg, meny-
nyinek érezzük magunkat.

Furcsa az emberi természet: húsz 
éves korunkban a negyvenévest öreg-
nek tekintjük, aztán ahogy telnek az 
évek, úgy tolódik ez a kor hetvenre, 
majd nyolcvanra – sőt tovább.

Kedves régebben született vendé-
geink!

Önök semmit nem öregedtek! Sze-
mükben a szeretet, arcukon a mosoly! 
Az életszeretet, a bölcsesség, a kedves-
ség mindenkit �atalon tart. Nem szá-
mít az ősz haj, a ráncok, a �atalságunk 
belülről árad.

Kedves Mindnyájuknak köszön-
jük a példamutatást, emberi értéket, 
az életbölcsességet, tapasztalataikat, 
melyeket átadtak nekünk. Köszönjük 
féltésüket, törődésüket, gondoskodá-
sukat, a sok fáradozást!

Kívánom Önöknek, hogy család-

tagjaik szeretete aranyozza be hét-
köznapjaikat és ünnepeiket, ajándé-
kozzák meg Önöket vidámsággal, 
békességgel, �gyelmükkel, szerete-
tükkel.

Trencsík Anikó

Iskolánkban hagyomány, hogy 
minden év októberében külön �gyel-
met fordítunk az állatok védelmére. A 
nehezített körülmények ellenére úgy 
döntöttünk, hogy ebben az évben is 
felhívjuk a �gyelmet az állatok szere-
tetének és a jótékonyság fontosságá-
ra. Ezen a napon iskolába jöhettek az 
otthoni kis kedvencek – sok esetben 

szülői segítséggel. Idén a szülők csak 
a bejáratig hozták a kutyákat, cicá-
kat, hörcsögöket, halakat, kakasokat, 
de mindenki elfogadta, hogy ez most 
csak így lehetséges. Annyiban külön-
bözött ez az év az előbbiektől, hogy 
minden osztály csak az osztálytermé-
ben töltötte a napot, és csak az osz-
tálytársak látták a kedvenceket.

A kisállat-bemutatón kívül állatos 
meséket hallgattak vagy olvastak a 
gyerekek, állatos kvíz-játékokat ál-
lítottak össze az osztályfőnökök, és 
minden osztály elkészítette a kisállat-
tablóját. 

Ezen kívül az október iskolánkban 
a jótékonyság jegyében telik. Egész 
hónapban gyűjtjük a kutya- és macs-
kaeledelt, száraztésztát, rizst és egyéb 
eszközöket, melyeket minden évben 
a nagymegyeri Dog Azyl kutya- és 
macskamenhely lakóinak ajánlunk 
fel. Nagy örömünkre szolgál, hogy a 
szülők értékelik az erőfeszítésünket, 
és a gyerekekkel küldik vagy gyakran 
személyesen hozzák el a sokféle fela-
jánlást. 

Idén a hónap mottója: „Szeresd és 
védd az állatokat!”

ÁLLATVÉDELMI NAP AZ EGYHÁZGELLEI ALAPISKOLÁBAN
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Leteszteltettünk - COVID 19
Községünk lakossága is részt vett a 

Szlovákia Kormánya által elrendelt or-
szágos koronavírus-tesztelésen 2020 
októberének utolsó, valamint no-  
vemberének első hétvégéjén. A két 
forduló alatt összesen 3222 tesztelést 
hajtottunk végre, 11 pozitív ered-
ménnyel. Nagyon nagy köszönet az 
egészségügyi dolgozóknak, akik szin-
te emberfeletti munkát végeztek. Kö-
szönet az adminisztratív dolgozóknak 
a kitartó, gyors regisztrációért. Kö-
szönet a rend őreinek, hogy vigyáztak 
a rendre és nyugalomra. Köszönet ön-
kéntes tűzoltóinknak a szervezett na-
vigációért és a felelősségteljes fertőtle-
nítési munkálatokért. Katonáinknak 
köszönet a tesztelés levezetéséért, a 
biztonsági előírások betartásának 
felügyeletéért. Kultúrházunk gazdá-
jának, valamint a Nyírfa presszó sze-
mélyzetének, hogy az egész vezérkart 

jóltartották. Jó volt együttműködni 
egy olyan csapattal, amely annak el-
lenére, hogy tagjai életükben először 
voltak ilyen felállításban, olyan pro-
fesszionális munkát végzett, mintha 
évek óta együtt dolgoztak volna eb-
ben a csoportban.

Nem utolsósorban pedig köszö-
net Tisztelt Lakosainknak, hogy szív-
ügyüknek tartották saját maguk, kör-
nyezetük és közösségünk egészségét, s 
felelősségteljes magatartást, nyugalmat 
és gondmentes hozzáállást nyilvánítva 
rész vettek a tesztelésen. Jó érzés tud-
ni – és büszkék is vagyunk rá –, hogy 
közösségünkre mindig számíthatunk.

Ha ezzel a tevékenységünkkel akár 
csak egy embertársunk életét is sike-
rült megmentenünk, akkor már meg-
érte!

Önkormányzatunk nevében Mind-
nyájuknak tisztelettel köszönjük!
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Megemlékeztünk 
a szabadságharc 
hőseiről 

Március 15-én, a déli harangszó 
után az 1848-as magyar szabadság-
harcra emlékeztünk, az akkor érvény-
ben lévő biztonsági előírások szigorú 
betartása mellett. Községünk és a Ma-
gyar Közösség Pártja nevében falunk 
polgármestere, Iván Lajos és alpolgár-
mestere, Láng László koszorúztak.

Szóltak a harangok 
A trianoni békediktátum aláírásá-

nak 100. évfordulójára emlékeztünk 
Gellében egy emléktábla leleplezésé-
vel 2020. június 4-én, a Magyar Nem-
zeti Összetartozás Napján. 

Délután 16 óra 30 perckor 100 
másodpercre megszólalt a községün-
ket alkotó nyolc magyar kisközség, 
Egyházgelle, Pósfa, Nagybudafa, Kis-
budafa, Ógelle, Beketfa, Cséfalva és 
Csentőfa összesen 11 harangja, csat-
lakozva a Kárpát-medence magyar 
falvainak harangjaihoz, jelezve szívbe 
maróan a szégyenletes trianoni bé-
kediktátum aláírásának időpontját, 
és vivén a hírt a nagyvilágba arról az 
eseményről, amely száz évvel ezelőtt 
történt, szétszakítva a magyarságot, 
és ami évtizedekre megpecsételte sor-
sunkat, jövőnket. 

Így kerültünk 100 évvel ezelőtt a 
történelmi Magyarország kétharma-
dának elszakításával és annak szét-
darabolásával, valamint az elszakított 
részek az újan alakult szomszédos 
országokhoz való csatlakozásával, 
az ott élő egyharmad magyar lakos-
sággal együtt a saját szülőföldünkön 
idegen ország fennhatósága alá, mely 
azóta is tart. Jelezte ez a harangszó 
azt is, hogy mi mindezek ellenére 
most is összetartozunk, itt vagyunk 
és leszünk.

Szóltak a harangok azokért is, akik 
a békediktátum előzményeként, az I. 
nagy világégésből – melybe ártatlanul 
rángatták bele őket – soha nem tértek 
haza szülőföldjükre. Ezekre a hősökre 
is emlékeztünk a harangszót követő-
en, egy emléktábla leleplezésével a 
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Az államalapítás és az új kenyér ünnepén 
Augusztus 20-án tiszteletünket tet-

tük államalapítónk, I. (Szent) István 
királyunk előtt egy szabadtéri szent-
misével, melyet főtisztelendő Jankó 

Gábor, egyházközségünk plébánosa 
celebrált. A szentmisén az új kenyér 
megszentelésére is sor került. Utá-
na Kovács László tanár úr a magyar 

szentekről tartott érdekes és tartalmas 
előadást a helyi Csemadok alapszer-
vezet közbenjárásával a gellei kultúr-
házban.

templomtéren, az I. világháborús em-
lékműnél.

Emlékeztünk. Leróttuk kegyele-
tünket. Szenteltünk. Imádkoztunk. 
Énekeltünk. Könnyeztünk. Összetar-
tozunk. 100 év történelem.

Eljuttattuk szülőföldünk egy kis 
darabját a Gelle községet alkotó nyolc 
magyar falu határából Gömörország-
ba, annak is Gombaszög nevű szegle-
tébe, az ereklyés, felvidéki zászlótartó 
alapjába, vivén a megnyugtató hírt, 
hogy Csallóköz szívében is élnek még 
magyarok, akik a sok megpróbáltatás 
ellenére is hűek maradtak szülőföld-

jükhöz, anyanyelvükhöz, gyökereik-
hez. 

Aki a földet begyűjtötte Ógelle, 
Pósfa, Kisbudafa, Nagybudafa, Egy-
házgelle, Beketfa, Csentőfa és Cséfal-
va területén, az a polgármester. Aki 
mindezt archiválta, Iván Zoltán. Aki 
a zsákot megvarrta, Iván Mária. Aki 
az üzenetet a zsákra jegyezte, Gábor 
Norbert, a Propagand cég feje. Köszö-
net mindnyájuknak!
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Templomunk tetőzetének rekonstrukciója 
Májusban befejeződött községünk 

temploma tetőszerkezetének a cseréje. 
Köszönet főtisztelendő Jankó Gábor 
atyának, községünk plébánosának, aki 
beszerezte, „kihajtotta” hozzá a szük-
séges anyagiakat; Süli Bélának, aki 
megoldotta az építészeti tervek kivite-
lezését; Viola Zoltánnak, aki az anyag-
beszerzést, kivitelezés megszervezését 
vállalta magára; Gódány Istvánnak 

és csapatának az emberfeletti meste-
ri ácsmunkálatokért; Kósa Endrének 
és barátainak, akik a kőműves mun-
kálatokat, valamint a végső tetőfedést 
biztosították! Mindnyájan derekas 
munkát végeztek, újabb sok évre biz-
tonságba helyezve azt az értéket, me-
lyet őseink bíztak ránk vagy 800 évvel 
ezelőtt. Büszkék vagyunk rájuk. A Te-
remtő áldja munkájukat!

Történelmi pillanatok tűzoltóéknál
Az utolsó igazítások után startra ké-

szen, majd az első sikeres vízsugár meg-
jelenését követően Jankó Béla parancs-
nok is elégedetten kommentálta a szinte 
történelmi pillanatokat író Gellei Ön-
kéntes Tűzoltó Testület tevékenységét. A 
versenyekre való felkészülés mellett, az 
ugyan régi, de működőképes technika 
felújítása az elsődleges cél. Ebben a mun-
kában oroszlánrészt vállalt magára Zöld 
László, aki az autó és a szivattyú rekonst-
ruálását vállalta magára. A régi festék 
felújításában az aktív fiatalok alapozása 

után Zöld István remekelt. A verseny-
zéshez szükséges új technika beszerzését 
Kósa Endre biztosította. Köszönet min-
den odaadó tevékenységért. 

Mindezen aktivitás megvalósítását 
megkönnyítette Mgr. Ritter Zsuzsanna 
ógellei lakos, önkéntes tagunk, aki 3000 
euróval támogatta a szervezetet. Kö-
szönjük szépen!

Folyamatban van még a helyi vízve-
zeték-hálózat tűzcsapjainak („hydrant”) 
felfedése, tisztítása, hogy tűz esetén 
könnyebbé tegyék a tűzoltóság vízhez 

való hozzáférését. Kérjük lakosain-
kat, hogy amennyiben tudatában van-
nak házuk, bejáratuk közelében lévő, 
de elrejtett tűzcsapnak, azt jelezzék a 
0903135856-os telefonszámon, meg-
könnyítve ezzel a tűzoltóság munkáját. 
Becsüljük és védjük értékes vízvezeték-
rendszerünket, melynek segítségével 
veszély esetén életet és vagyont ment-
hetünk!

Aki úgy érzi, hogy érdekli a felelős-
ségteljes munka és elég kitartó, az csat-
lakozzon! Hajrá, fiúk!
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Közmunkásaink munkakörülményeinek javítása
Megérkezett közalkalmazottaink szá-

mára egy 6x3 méteres méretű unimobó-
dé, mely az alapvető higéniai feltételek 
(WC, mosdó) biztosítása mellett kultu-
rált pihenő- és étkezőhelyként szolgál 
majd, valamint lehetőséget ad kisebb ad-
minisztrációs munkák elvégzésére.

A csaknem 9000,- € értékű kompakt 
létesítményt a hulladékgyűjtő udvar ta-
karításakor keletkezett, kb. 2000 tonna 
darált építkezési törmelék kb. 1600 ton-
nányi részének hasznosításáért kaptuk 
Méry Attila mérnök úr jóvoltából, a sá-
rosfai HCT s.r.o. vállalattól.

Az udvar kitisztult, megnagyobbo-
dott, köszönhetően közalkalmazotta-
inknak, valamint a földmunkálatokat 

végző Czajlik Róbertnek és Sárosfai Fe-
renc fuvarozónak, aki az SSC útkarban-
tartó vállalat somorjai kirendeltségétől 
ajándékba kapott, mintegy 50 tonna 

darált aszfaltot kiszállította. Az aszfalt 
eldolgozásával udvarunk a helyi önkén-
tes tűzoltó testület technikája számára 
is használhatóbbá vált.

Felújítási munkálatok községünkben 
Az idő vasfogának tevékenysé-

ge nem kerüli el községünk épületeit 
sem. Az elöregedésből kifolyólag ko-
molyabb kiadásokra számíthatunk a 
jövőben. 2020-ban felújításra került a 
bérlakások bejáratainak lépcsőzete és 
tetőzete, kb. 3000 euró értékben, va-
lamint a kilenclakásos bérház három 
szintjén sor került a kazánok és víz-
melegítők cseréjére, megközelítőleg 
7000 euró értékben. A közeljövőben 
sor kerül a többi elöregedett kazán és 
vízmelegítő-berendezés fokozatos cse-

réjére és a fűtőrendszerek folyamatos 
felújítására. 

9 darab világítótesttel bővítettük köz-
világításunk hálózatát községünk eddig 
még soha ki nem világított részein és 
ezzel egyidejűleg sikerült bevezetnünk a 
villanyt a beketfai ravatalozó épületébe is. 

Felújításra került az egyházgellei óvoda 
közel 60 méter hosszúságú kerítése Méry 
Péter jóvoltából, aki a kerítéshez szüksé-
ges anyagot bebiztosította, azt megépítet-
te, és az egészet díjmentesen a községnek 
ajándékozta. Köszönjük szépen!
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A tárogató idén Csentőfáért szólt

A jósolt esős idő ellenére augusz-
tus 16-án, a cséfai búcsú napján ve-
rőfényes napsütésben ünnepelhette 
Csentőfa első írásos említésének 675. 
évfordulóját a falu lakossága, mely-
nek tiszteletére a csentőfai és cséfai 
lakosok, valamint községünk polgár-
mestere, Iván Lajos és a Pósfa polgári 
társulás támogatásával egy emlékmű 
állíttatott a község harangja közelé-
ben. A csentőfai szakrális emlékosz-
lop (kis kápolna) is új köntöst kapott, 
melynek festményeit Gráfel Mária, 
pósfai lakos restaurálta. Mindezeket 
a lakosság kíséretében megáldotta 
és megszentelte főtisztelendő Jankó 

Gábor atya, majd együtt mondtak 
imát a falu élő és elhunyt lakosaiért, 
valamint megmaradásunkért. A ren-
dezvényt még szebbé tette i�. Mes-
ter Ferenc verselése, a Pósfa zenekar 
muzsikája, a Csali és a Csallóközi 
néptáncegyüttes táncosai, valamint 
Kovács Koppány műsora. Utána kö-
vetkezett egy kis vendéglátás a csen-
tőfai vadászháznál, éjszakába nyúló 
népi mulatozással, a Pósfa zenekar 
kíséretében, Vontszemű József „Der-
da“ vezetésével. 

Aki ott volt, biztosan jól érezte ma-
gát, aki meg nem jött el, az bizony csak 

sajnálhatja, hiszen az előző napi fan-
tasztikus, barátságos labdarúgó-mér-
kőzés nőtlen és nős fér�ak között is 
bizonyítja, hogy Cséfalva és Csentőfa 
lakossága a még mindig példamutató 
összefogásával csodálatos dolgokra 
képes. Köszönet minden önzetlen, 
segítő kéznek, lánynak, asszonynak, 
fér�embernek a szervezésben kifej-
tett munkájukért, és mindazoknak, 
akik támogatták a csentőfai harang 
elektri�kálásának költségeit, amelyre 
a rendezvényen meghirdetett gyűjté-
sen összesen 1169 euró gyűlt össze. 
A Teremtő �zesse meg, egyben tartsa 
meg jó szokásaikat!
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Csentőfa - Csentefalva
A község első, 1345-ben lejegy-

zett első írásos emlékének jelenlegi 
helye ismeretlen. 1466-ban említik 
villa Chentefalwa (ejtsd: Csentefalva) 
néven, amikor Mátyás király a gellei 
szék részére adott szabadalomlevelé-
ben a pozsonyi várhoz tartozó köz-
ségként van említve. Az 1533-as por-
tális összeírásban Csentőfalva néven, 
királyi birtokként 3 portával szerepel. 
A Pál�y szeniorátushoz tartozik.

1646 – 7 telkes jobbágy, 32 ökör, 9 
ló, 28 tehén.

1796 – Magyar falu Posdon vár-
megyében, a Csallóközben, földes ura 
gróf Pál�y uraság, Főispánysághoz 
tartozik, lakosai katolikusok, fekszik 
Csefalva mellett. Határja meglehetős 
termékenységű, de tsak egy nyomás-
béli, tiszta búzát és rozsot terem, réty-
tye, erdője, s legelője is szűken.

1828 – 8 ház 62 róm. kat. lakos
1851 – Csentőfa magyar falu, Po-

zsony megyében, Egyház-Gelle �liá-
ja, 54 kath. lakos. Földesura a Pál�y 
seniorátus,

1900 – Csentőfa, alsócsallóközi 
magyar kisközség, a vármegye legki-
sebb községe, 9 háza és 62 róm. kat. 
vallású lakosa van. 

A falunév valószínűleges eredete: 
csente egy keményfafajta neve.



Január

1 P Újév, Fruzsina, Bazil
2 Sz Ábel, Gergely, Vazul
3 V Genovéva, Gyöngyvér, Benjámin

4 H Titusz, Leona, Angéla
5 K Simon, Emília
6 Sz Vízkereszt,

Gáspár, Menyhért, Boldizsár
7 Cs Attila, Ramóna, Rajmund, Bálint
8 P Gyöngyvér, Szeverin, Szörény
9 Sz Marcell, Juliánusz,

10 V Melánia, Vilmos, Vilma

11 H Ágota, Honoráta
12 K Ernő, Erneszta, Tatjána
13 Sz Veronika, Csongor, Yvett
14 Cs Bódog, Félix
15 P Lóránt, Loránd, Pál
16 Sz Gusztáv, Marcell
17 V Antal, Antónia

18 H Margit, Piroska
19 K Sára, Márta, Márió
20 Sz Fábián, Sebestyén
21 Cs Ágnes, Agnéta
22 P Vince, Artúr
23 Sz Zelma, Rajmund, Emese
24 V Timót, Ferenc

25 H Pál, Henrik
26 K Vanda, Paula, Timóteusz
27 Sz Angéla, Angelika
28 Cs Károly, Karola, Tamás
29 P Adél, Valér
30 Sz Martina, Gerda, Jácinta
31 V Marcella, János

Február

1 H Ignác, Brigitta, Kincső
2 K Karolina, Karola, Aida
3 Sz Balázs, Oszkár, Celerina
4 Cs Ráhel, Csenge, Veronika, András
5 P Ágota, Ingrid, Etelka, Léda
6 Sz Dorottya, Dóra, Pál
7 V Tódor, Rómeó, 

Richárd

8 H Aranka, Jeromos
9 K Abigél, Alex, Apollónia

10 Sz Elvira
11 Cs Bertold, Marietta
12 P Lívia, Lídia, Eulália
13 Sz Ella, Linda, Levente, Katalin
14 V Bálint, Valentin, 

Cirill, Metód

15 H Kolos, Györgyi, Georgina
16 K Julianna, Lilla, Filippa
17 Sz Donát
18 Cs Bernadett, Simon, Zenkő
19 P Zsuzsanna, Eliza, Konrád
20 Sz Aladár, Álmos, Leó
21 V Eleonóra, Zelmira, Péter

22 H Gerzson, Margit, Zétény
23 K Alfréd, Polikárp, Mirtill
24 Sz Mátyás, Jázmin
25 Cs Géza, Cézár, Vanda
26 P Edina, Viktor, Győző
27 Sz Ákos, Bátor, Gábor
28 V Elemér, Oszvald, Román

Március

1 H Albin, Albina, Leonita, Lea
2 K Lujza, Ágnes, Henrik,Magor
3 Sz Kornélia, Kunigunda, Frigyes
4 Cs Kázmér, Lúciusz, Zorán
5 P Adorján, Adrián
6 Sz Leonóra, Inez, Koletta
7 V Tamás, Perpétua, Felicitász

8 H János, Zoltán, Apolka
9 K Franciska, Fanni

10 Sz Ildikó, Emil, Gusztáv
11 Cs Szilárd, Tímea, Konstantin
12 P Gergely, Maximilián
13 Sz Krisztián, Ajtony, Egyed, Patrícia
14 V Matild, Matilda, Trilla

15 H Nemzeti ünnep (1848)
Kristóf, Kelemen

16 K Henrietta, Herbert
17 Sz Gertrúd, Patrik
18 Cs Sándor, Ede, Cirill
19 P József, Bánk
20 Sz Klaudia, Alexandra
21 V Benedek, Bence, Miklós

22 H Beáta, Izolda, Lea
23 K Emőke, Botond, Ottó, Kartal
24 Sz Gábor, Karina
25 Cs Irén, Írisz, Lúcia
26 P Emánuel, Larissza, Árpád
27 Sz Hajnalka, Lídia
28 V Gedeon, Johanna

29 H Auguszta, Bertold
30 K Zalán
31 Sz Árpád, Benjámin, Benő

Július

1 Cs Tihamér, Annamária, Áron
2 P Ottó
3 Sz Kornél, Soma, Tamás
4 V Ulrik, Erzsébet

5 H Cirill és Metód, Emese, Sarolta
6 K Csaba, Mária
7 Sz Apollónia, Vilibald, Bene
8 Cs Ellák, Edgár, Eperke
9 P Lukrécia, Veronika, Hajnalka

10 Sz Amália, Melina Engelbert, Ulrika
11 V Nóra, Lili, Nelli, Benedek

12 H Izabella, Dalma, Eleonóra
13 K Jenő, Henrik
14 Sz Örs, Stella, Kamil
15 Cs Örkény, Henrik, Roland
16 P Valter, Irma
17 Sz Endre, Elek, András
18 V Szömér, Frigyes, Milla, Hedvig

19 H Emília
20 K Illés, Margaréta
21 Sz Dániel, Daniella, Lőrinc
22 Cs Magdolna, Mária, Magda
23 P Lenke, Brigitta, Apollinár
24 Sz Kinga,Kincső, Krisztina
25 V Kristóf, Jakab

26 H Anna, Anikó, Joakim
27 K Olga, Liliána, Natália, Pantaleon
28 Sz Szabolcs, Alina, Ince, Győző
29 Cs Márta,Flóra
30 P Judit, Xénia, Péter
31 Sz Oszkár, Ignác, Bató

Augusztus

1 V Boglárka,Nimród, Alfonz

2 H Lehel
3 K Hermina, Lídia, Kamélia
4 Sz Domonkos, Dominik, János 
5 Cs Krisztina
6 P Berta, Bettina
7 Sz Ibolya
8 V László, Domonkos

9 H Emőd, Román
10 K Lőrinc, Blanka, Csilla
11 Sz Zsuzsanna, Tiborc, Klára
12 Cs Klára, Hilária, Diána
13 P Ipoly, Ince, Vitália
14 Sz Marcell, Maximilián
15 V Mária

16 H Ábrahám, Rókus
17 K Jácint, Réka, Hetény
18 Sz Ilona, Rajnald
19 Cs Huba, Marián, Emília
20 P Nemzeti ünnep

(Szt.) István, Bernát
21 Sz Sámuel, Hajna, Piusz
22 V Menyhért, Mirjam

23 H Bence, Róza, Szidónia
24 K Bertalan, Aliz, Detre
25 Sz Lajos, Patrícia
26 Cs Izsó, Tália, Natália, Zamfira
27 P Gáspár, Mónika
28 Sz Ágoston, Mózes
29 V Beatrix, Erna

30 H Rózsa, Félix, Letícia
31 K Erika, Bella, Arisztid

Szeptember

1 Sz Egyed, Egon, Noémi, Tamara
2 Cs Rebeka, Dorina, Renáta, Ingrid
3 P Hilda, Gergely
4 Sz Rozália, Róza, Ida
5 V Viktor, Lőrinc, Ofélia

6 H Zakariás, Beáta
7 K Regina
8 Sz Mária, Adrienn
9 Cs Ádám, Péter

10 P Nikolett, Hunor, Miklós
11 Sz Teodóra, Jácint, Igor, Helga
12 V Mária, Irma

13 H Kornél, János
14 K Szeréna, Roxána
15 Sz Enikő, Melitta
16 Cs Edit, Ciprián
17 P Zsófia, Róbert
18 Sz Diána, József
19 V Vilhelmina, Januáriusz, Dorián

20 H Friderika
21 K Máté, Mirella, Jónás
22 Sz Móric, Tamás
23 Cs Tekla, Líviusz, Ila
24 P Gellért, Gerda, Mercédesz
25 Sz Eufrozina, Kende
26 V Jusztina, Kozma, Damján

27 H Adalbert, Vince
28 K Vencel, Salamon
29 Sz Mihály, Gábor, Rafael, Mirabella
30 Cs Jeromos, Honória, Hunor

Április

1 Cs Hugó, Agád
2 P Áron, Ferenc
3 Sz Buda, Richárd, Hóvirág, Indira
4 V Húsvét, Izidor

5 H Húsvét, Vince, Irén, Teodóra
6 K Vilmos, Bíborka, Taksony
7 Sz Herman, János
8 Cs Dénes, Valér, Valter
9 P Erhard, Ákos, Döme

10 Sz Zsolt, Ezékiel
11 V Leó, Szaniszló, Glória

12 H Gyula, Baldvin, Sába
13 K Ida, Márton, Hermina
14 Sz Tibor
15 Cs Anasztázia, Tas, Oktávia
16 P Csongor, Bernadett
17 Sz Rudolf, Izidóra
18 V Andrea, Ilma, Apolló, Aladár

19 H Emma, Malvin, Zseraldina
20 K Tivadar, Tihamér
21 Sz Konrád, Zelmira
22 Cs Csilla, Noémi, Kájusz
23 P Béla, Adalbert
24 Sz György, Fidél, Debóra
25 V Márk, Ányos

26 H Ervin, Klétusz
27 K Zita, Mariann, Anasztáz
28 Sz Valéria, Péter
29 Cs Péter, Katalin, Roberta
30 P Katalin, Kitti, Zsófia, Piusz

Május

1 Sz Fülöp, Jakab, Zsaklin, József
2 V Zsigmond, Atanáz, Zoé

3 H Tímea, Irma, Jakab, Fülöp
4 K Mónika, Flórián
5 Sz Györgyi, Irén
6 Cs Ivett, Frida, Judit, Yvett
7 P Gizella, Gusztáv, Bendegúz
8 Sz Mihály, Győző
9 V Gergely, Katinka, Alberta, Édua

10 H Ármin, Pálma, Izidor
11 K Ferenc
12 Sz Pongrác
13 Cs Szervác, Imola, Imelda
14 P Bonifác, Gyöngyi
15 Sz Zsófia, Szonja, Döníz
16 V Pünkösd, Mózes, Botond, János

17 H Paszkál, Ditmár, Rezeda
18 K Erik, Alexandra, János
19 Sz Ivó, Iván, Milán
20 Cs Bernát, Bernardin, Felícia
21 P Konstantin, András
22 Sz Júlia, Rita, Emil
23 V Dezső, Vilmos, Renáta

24 H Eszter, Eliza, Vanessza
25 K Orbán, Gergely
26 Sz Fülöp, Evelin
27 Cs Hella, Pelbárt, Ágoston
28 P Emil, Csanád, Vilmos
29 Sz Magdolna, Magda, Ervin, Léna
30 V Janka, Zsanett, Johanna, Nándor

31 H Angéla, Petronella

Június

1 K Tünde, Jusztinusz
2 Sz Kármen, Anita, Péter
3 Cs Klotild, Cecília, Károly
4 P Bulcsú, Kerény, Kerubin
5 Sz Fatime, Fatima, Bonifác
6 V Norbert, Norberta, Cintia

7 H Róbert, Arianna, Fülöp, Roberta
8 K Medárd, Helga
9 Sz Félix, Előd, Annamária, 

Annabella
10 Cs Margit, Gréta
11 P Barnabás
12 Sz Villő, Orfeusz, Adelaida
13 V Antal, Anett

14 H Vazul, Elizeus, Herta
15 K Jolán, Vid, Viola
16 Sz Jusztin, Jusztina, Auréliusz
17 Cs Laura, Alida, Szabolcs, Adolf
18 P Arnold, Levente, Doloróza
19 Sz Gyárfás, Romuald
20 V Rafael, Dina

21 H Alajos, Leila
22 K Paulina, Tamás
23 Sz Zoltán, Szultána
24 Cs János, Iván
25 P Vilmos, Viola, Vilma
26 Sz János, Pál, Cirill
27 V László, Sámson

28 H Levente, Irén, Iréneusz
29 K Péter, Pál,Emőke, Judit, Petra
30 Sz Pál

Október

1 P Malvin, Teréz
2 Sz Petra, Örs
3 V Helga, Évald

4 H Ferenc, Hajnalka
5 K Aurél, Placid, Attila rella
6 Sz Brúnó, Renáta, Renátó
7 Cs Amália, Bekény
8 P Koppány, Benedikta
9 Sz Dénes, János

10 V Gedeon, Ferenc, Bendegúz

11 H Brigitta, Placida, Etel, Gitta
12 K Miksa, Rezső, Edvin
13 Sz Kálmán, Ede, Edvárd
14 Cs Helén, Kaldixtusz
15 P Teréz, Aranka
16 Sz Gál, Margit, Hedvig
17 V Hedvig, Ignác, Rudolf

18 H Lukács, Jusztusz
19 K Nándor, János, Pál
20 Sz Vendel, Irén, Kleopátra
21 Cs Orsolya, Zsolt
22 P Előd, Szalóme, Kordélia
23 Sz Nemzeti ünnep (1956)

Gyöngyvér, János, Gyöngyi
24 V Salamon, Antal

25 H Blanka, Bianka, Mór
26 K Dömötör, Armand, Örs
27 Sz Szabina, Antonietta
28 Cs Simon, Szimóna, Júdás, Tádé
29 P Nárcisz, Melinda, Őzike
30 Sz Alfonz, Zenóbia
31 V Farkas, Rodrigó, Wolfgang

November

1 H Mindenszentek
Marianna

2 K Achilles, Bató
3 Sz Győző, Márton
4 Cs Károly, Karola
5 P Imre, Zakariás, Tétény
6 Sz Lénárd, Krisztina
7 V Csenger, Rezső, Ernő, Florentin

8 H Zsombor, Kolos, Gottfrid
9 K Tivadar

10 Sz Réka, András, Leó
11 Cs Márton, Atád, Tódor
12 P Jónás, Renátó, Jozafát
13 Sz Szilvia, Szaniszló
14 V Aliz, Vanda, Huba, Klementina

15 H Albert, Lipót
16 K Ödön, Margit
17 Sz Hortenzia, Gergő, Dénes
18 Cs Jenő
19 P Erzsébet, Zsóka
20 Sz Jolán, Zsolt, Ödön, Bódog
21 V Olivér

22 H Cecília, Filemon
23 K Kelemen, Klementina, Kolumbán
24 Sz Emma, Flóra, Virág
25 Cs Katalin, Liza, Katinka
26 P Virág, Konrád, Viktória, Milos
27 Sz Virgil, Virgínia
28 V Stefánia, Jakab

29 H Taksony, Ilma, Filoména
30 K András, Andor, Andrea

December

1 Sz Elza, Natália, Blanka, Bonita
2 Cs Melinda, Vivien, Aranka
3 P Ferenc, Olívia
4 Sz Borbála, Barbara, János
5 V Vilma, Ünige, Csaba

6 H Miklós, Csinszka, Gyopár
7 K Ambrus, Ambrózia
8 Sz Mária, Emőke
9 Cs Natália, Valéria, Filótea

10 P Judit, Loretta, Eulália
11 Sz Árpád, Árpádina, Damazusz
12 V Gabriella, Johanna, Franciska

13 H Luca, Otília, Lúcia, Éda, Tilia
14 K Szilárda, Szilárd, János
15 Sz Valér, Detre
16 Cs Etelka, Aletta, Adelaida
17 P Lázár, Olimpia
18 Sz Auguszta, Gracián
19 V Viola, Anasztáz

20 H Teofil, Liberátusz
21 K Tamás, Péter
22 Sz Zénó, Flórián
23 Cs Viktória, János
24 P Szenteste, Ádám, Éva
25 Sz Karácsony, Eugénia, Anasztázia
26 V Karácsony, István

27 H János, Teodor
28 K Kamilla, Apor
29 Sz Tamás, Tamara
30 Cs Dávid, Hunor, Libériusz
31 P Szilveszter, Donáta
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Január

1 P Újév, Fruzsina, Bazil
2 Sz Ábel, Gergely, Vazul
3 V Genovéva, Gyöngyvér, Benjámin

4 H Titusz, Leona, Angéla
5 K Simon, Emília
6 Sz Vízkereszt,

Gáspár, Menyhért, Boldizsár
7 Cs Attila, Ramóna, Rajmund, Bálint
8 P Gyöngyvér, Szeverin, Szörény
9 Sz Marcell, Juliánusz,

10 V Melánia, Vilmos, Vilma

11 H Ágota, Honoráta
12 K Ernő, Erneszta, Tatjána
13 Sz Veronika, Csongor, Yvett
14 Cs Bódog, Félix
15 P Lóránt, Loránd, Pál
16 Sz Gusztáv, Marcell
17 V Antal, Antónia

18 H Margit, Piroska
19 K Sára, Márta, Márió
20 Sz Fábián, Sebestyén
21 Cs Ágnes, Agnéta
22 P Vince, Artúr
23 Sz Zelma, Rajmund, Emese
24 V Timót, Ferenc

25 H Pál, Henrik
26 K Vanda, Paula, Timóteusz
27 Sz Angéla, Angelika
28 Cs Károly, Karola, Tamás
29 P Adél, Valér
30 Sz Martina, Gerda, Jácinta
31 V Marcella, János

Február

1 H Ignác, Brigitta, Kincső
2 K Karolina, Karola, Aida
3 Sz Balázs, Oszkár, Celerina
4 Cs Ráhel, Csenge, Veronika, András
5 P Ágota, Ingrid, Etelka, Léda
6 Sz Dorottya, Dóra, Pál
7 V Tódor, Rómeó, 

Richárd

8 H Aranka, Jeromos
9 K Abigél, Alex, Apollónia

10 Sz Elvira
11 Cs Bertold, Marietta
12 P Lívia, Lídia, Eulália
13 Sz Ella, Linda, Levente, Katalin
14 V Bálint, Valentin, 

Cirill, Metód

15 H Kolos, Györgyi, Georgina
16 K Julianna, Lilla, Filippa
17 Sz Donát
18 Cs Bernadett, Simon, Zenkő
19 P Zsuzsanna, Eliza, Konrád
20 Sz Aladár, Álmos, Leó
21 V Eleonóra, Zelmira, Péter

22 H Gerzson, Margit, Zétény
23 K Alfréd, Polikárp, Mirtill
24 Sz Mátyás, Jázmin
25 Cs Géza, Cézár, Vanda
26 P Edina, Viktor, Győző
27 Sz Ákos, Bátor, Gábor
28 V Elemér, Oszvald, Román

Március

1 H Albin, Albina, Leonita, Lea
2 K Lujza, Ágnes, Henrik,Magor
3 Sz Kornélia, Kunigunda, Frigyes
4 Cs Kázmér, Lúciusz, Zorán
5 P Adorján, Adrián
6 Sz Leonóra, Inez, Koletta
7 V Tamás, Perpétua, Felicitász

8 H János, Zoltán, Apolka
9 K Franciska, Fanni

10 Sz Ildikó, Emil, Gusztáv
11 Cs Szilárd, Tímea, Konstantin
12 P Gergely, Maximilián
13 Sz Krisztián, Ajtony, Egyed, Patrícia
14 V Matild, Matilda, Trilla

15 H Nemzeti ünnep (1848)
Kristóf, Kelemen

16 K Henrietta, Herbert
17 Sz Gertrúd, Patrik
18 Cs Sándor, Ede, Cirill
19 P József, Bánk
20 Sz Klaudia, Alexandra
21 V Benedek, Bence, Miklós

22 H Beáta, Izolda, Lea
23 K Emőke, Botond, Ottó, Kartal
24 Sz Gábor, Karina
25 Cs Irén, Írisz, Lúcia
26 P Emánuel, Larissza, Árpád
27 Sz Hajnalka, Lídia
28 V Gedeon, Johanna

29 H Auguszta, Bertold
30 K Zalán
31 Sz Árpád, Benjámin, Benő

Július

1 Cs Tihamér, Annamária, Áron
2 P Ottó
3 Sz Kornél, Soma, Tamás
4 V Ulrik, Erzsébet

5 H Cirill és Metód, Emese, Sarolta
6 K Csaba, Mária
7 Sz Apollónia, Vilibald, Bene
8 Cs Ellák, Edgár, Eperke
9 P Lukrécia, Veronika, Hajnalka

10 Sz Amália, Melina Engelbert, Ulrika
11 V Nóra, Lili, Nelli, Benedek

12 H Izabella, Dalma, Eleonóra
13 K Jenő, Henrik
14 Sz Örs, Stella, Kamil
15 Cs Örkény, Henrik, Roland
16 P Valter, Irma
17 Sz Endre, Elek, András
18 V Szömér, Frigyes, Milla, Hedvig

19 H Emília
20 K Illés, Margaréta
21 Sz Dániel, Daniella, Lőrinc
22 Cs Magdolna, Mária, Magda
23 P Lenke, Brigitta, Apollinár
24 Sz Kinga,Kincső, Krisztina
25 V Kristóf, Jakab

26 H Anna, Anikó, Joakim
27 K Olga, Liliána, Natália, Pantaleon
28 Sz Szabolcs, Alina, Ince, Győző
29 Cs Márta,Flóra
30 P Judit, Xénia, Péter
31 Sz Oszkár, Ignác, Bató

Augusztus

1 V Boglárka,Nimród, Alfonz

2 H Lehel
3 K Hermina, Lídia, Kamélia
4 Sz Domonkos, Dominik, János 
5 Cs Krisztina
6 P Berta, Bettina
7 Sz Ibolya
8 V László, Domonkos

9 H Emőd, Román
10 K Lőrinc, Blanka, Csilla
11 Sz Zsuzsanna, Tiborc, Klára
12 Cs Klára, Hilária, Diána
13 P Ipoly, Ince, Vitália
14 Sz Marcell, Maximilián
15 V Mária

16 H Ábrahám, Rókus
17 K Jácint, Réka, Hetény
18 Sz Ilona, Rajnald
19 Cs Huba, Marián, Emília
20 P Nemzeti ünnep

(Szt.) István, Bernát
21 Sz Sámuel, Hajna, Piusz
22 V Menyhért, Mirjam

23 H Bence, Róza, Szidónia
24 K Bertalan, Aliz, Detre
25 Sz Lajos, Patrícia
26 Cs Izsó, Tália, Natália, Zamfira
27 P Gáspár, Mónika
28 Sz Ágoston, Mózes
29 V Beatrix, Erna

30 H Rózsa, Félix, Letícia
31 K Erika, Bella, Arisztid

Szeptember

1 Sz Egyed, Egon, Noémi, Tamara
2 Cs Rebeka, Dorina, Renáta, Ingrid
3 P Hilda, Gergely
4 Sz Rozália, Róza, Ida
5 V Viktor, Lőrinc, Ofélia

6 H Zakariás, Beáta
7 K Regina
8 Sz Mária, Adrienn
9 Cs Ádám, Péter

10 P Nikolett, Hunor, Miklós
11 Sz Teodóra, Jácint, Igor, Helga
12 V Mária, Irma

13 H Kornél, János
14 K Szeréna, Roxána
15 Sz Enikő, Melitta
16 Cs Edit, Ciprián
17 P Zsófia, Róbert
18 Sz Diána, József
19 V Vilhelmina, Januáriusz, Dorián

20 H Friderika
21 K Máté, Mirella, Jónás
22 Sz Móric, Tamás
23 Cs Tekla, Líviusz, Ila
24 P Gellért, Gerda, Mercédesz
25 Sz Eufrozina, Kende
26 V Jusztina, Kozma, Damján

27 H Adalbert, Vince
28 K Vencel, Salamon
29 Sz Mihály, Gábor, Rafael, Mirabella
30 Cs Jeromos, Honória, Hunor

Április

1 Cs Hugó, Agád
2 P Áron, Ferenc
3 Sz Buda, Richárd, Hóvirág, Indira
4 V Húsvét, Izidor

5 H Húsvét, Vince, Irén, Teodóra
6 K Vilmos, Bíborka, Taksony
7 Sz Herman, János
8 Cs Dénes, Valér, Valter
9 P Erhard, Ákos, Döme

10 Sz Zsolt, Ezékiel
11 V Leó, Szaniszló, Glória

12 H Gyula, Baldvin, Sába
13 K Ida, Márton, Hermina
14 Sz Tibor
15 Cs Anasztázia, Tas, Oktávia
16 P Csongor, Bernadett
17 Sz Rudolf, Izidóra
18 V Andrea, Ilma, Apolló, Aladár

19 H Emma, Malvin, Zseraldina
20 K Tivadar, Tihamér
21 Sz Konrád, Zelmira
22 Cs Csilla, Noémi, Kájusz
23 P Béla, Adalbert
24 Sz György, Fidél, Debóra
25 V Márk, Ányos

26 H Ervin, Klétusz
27 K Zita, Mariann, Anasztáz
28 Sz Valéria, Péter
29 Cs Péter, Katalin, Roberta
30 P Katalin, Kitti, Zsófia, Piusz

Május

1 Sz Fülöp, Jakab, Zsaklin, József
2 V Zsigmond, Atanáz, Zoé

3 H Tímea, Irma, Jakab, Fülöp
4 K Mónika, Flórián
5 Sz Györgyi, Irén
6 Cs Ivett, Frida, Judit, Yvett
7 P Gizella, Gusztáv, Bendegúz
8 Sz Mihály, Győző
9 V Gergely, Katinka, Alberta, Édua

10 H Ármin, Pálma, Izidor
11 K Ferenc
12 Sz Pongrác
13 Cs Szervác, Imola, Imelda
14 P Bonifác, Gyöngyi
15 Sz Zsófia, Szonja, Döníz
16 V Pünkösd, Mózes, Botond, János

17 H Paszkál, Ditmár, Rezeda
18 K Erik, Alexandra, János
19 Sz Ivó, Iván, Milán
20 Cs Bernát, Bernardin, Felícia
21 P Konstantin, András
22 Sz Júlia, Rita, Emil
23 V Dezső, Vilmos, Renáta

24 H Eszter, Eliza, Vanessza
25 K Orbán, Gergely
26 Sz Fülöp, Evelin
27 Cs Hella, Pelbárt, Ágoston
28 P Emil, Csanád, Vilmos
29 Sz Magdolna, Magda, Ervin, Léna
30 V Janka, Zsanett, Johanna, Nándor

31 H Angéla, Petronella

Június

1 K Tünde, Jusztinusz
2 Sz Kármen, Anita, Péter
3 Cs Klotild, Cecília, Károly
4 P Bulcsú, Kerény, Kerubin
5 Sz Fatime, Fatima, Bonifác
6 V Norbert, Norberta, Cintia

7 H Róbert, Arianna, Fülöp, Roberta
8 K Medárd, Helga
9 Sz Félix, Előd, Annamária, 

Annabella
10 Cs Margit, Gréta
11 P Barnabás
12 Sz Villő, Orfeusz, Adelaida
13 V Antal, Anett

14 H Vazul, Elizeus, Herta
15 K Jolán, Vid, Viola
16 Sz Jusztin, Jusztina, Auréliusz
17 Cs Laura, Alida, Szabolcs, Adolf
18 P Arnold, Levente, Doloróza
19 Sz Gyárfás, Romuald
20 V Rafael, Dina

21 H Alajos, Leila
22 K Paulina, Tamás
23 Sz Zoltán, Szultána
24 Cs János, Iván
25 P Vilmos, Viola, Vilma
26 Sz János, Pál, Cirill
27 V László, Sámson

28 H Levente, Irén, Iréneusz
29 K Péter, Pál,Emőke, Judit, Petra
30 Sz Pál

Október

1 P Malvin, Teréz
2 Sz Petra, Örs
3 V Helga, Évald

4 H Ferenc, Hajnalka
5 K Aurél, Placid, Attila rella
6 Sz Brúnó, Renáta, Renátó
7 Cs Amália, Bekény
8 P Koppány, Benedikta
9 Sz Dénes, János

10 V Gedeon, Ferenc, Bendegúz

11 H Brigitta, Placida, Etel, Gitta
12 K Miksa, Rezső, Edvin
13 Sz Kálmán, Ede, Edvárd
14 Cs Helén, Kaldixtusz
15 P Teréz, Aranka
16 Sz Gál, Margit, Hedvig
17 V Hedvig, Ignác, Rudolf

18 H Lukács, Jusztusz
19 K Nándor, János, Pál
20 Sz Vendel, Irén, Kleopátra
21 Cs Orsolya, Zsolt
22 P Előd, Szalóme, Kordélia
23 Sz Nemzeti ünnep (1956)

Gyöngyvér, János, Gyöngyi
24 V Salamon, Antal

25 H Blanka, Bianka, Mór
26 K Dömötör, Armand, Örs
27 Sz Szabina, Antonietta
28 Cs Simon, Szimóna, Júdás, Tádé
29 P Nárcisz, Melinda, Őzike
30 Sz Alfonz, Zenóbia
31 V Farkas, Rodrigó, Wolfgang

November

1 H Mindenszentek
Marianna

2 K Achilles, Bató
3 Sz Győző, Márton
4 Cs Károly, Karola
5 P Imre, Zakariás, Tétény
6 Sz Lénárd, Krisztina
7 V Csenger, Rezső, Ernő, Florentin

8 H Zsombor, Kolos, Gottfrid
9 K Tivadar

10 Sz Réka, András, Leó
11 Cs Márton, Atád, Tódor
12 P Jónás, Renátó, Jozafát
13 Sz Szilvia, Szaniszló
14 V Aliz, Vanda, Huba, Klementina

15 H Albert, Lipót
16 K Ödön, Margit
17 Sz Hortenzia, Gergő, Dénes
18 Cs Jenő
19 P Erzsébet, Zsóka
20 Sz Jolán, Zsolt, Ödön, Bódog
21 V Olivér

22 H Cecília, Filemon
23 K Kelemen, Klementina, Kolumbán
24 Sz Emma, Flóra, Virág
25 Cs Katalin, Liza, Katinka
26 P Virág, Konrád, Viktória, Milos
27 Sz Virgil, Virgínia
28 V Stefánia, Jakab

29 H Taksony, Ilma, Filoména
30 K András, Andor, Andrea

December

1 Sz Elza, Natália, Blanka, Bonita
2 Cs Melinda, Vivien, Aranka
3 P Ferenc, Olívia
4 Sz Borbála, Barbara, János
5 V Vilma, Ünige, Csaba

6 H Miklós, Csinszka, Gyopár
7 K Ambrus, Ambrózia
8 Sz Mária, Emőke
9 Cs Natália, Valéria, Filótea

10 P Judit, Loretta, Eulália
11 Sz Árpád, Árpádina, Damazusz
12 V Gabriella, Johanna, Franciska

13 H Luca, Otília, Lúcia, Éda, Tilia
14 K Szilárda, Szilárd, János
15 Sz Valér, Detre
16 Cs Etelka, Aletta, Adelaida
17 P Lázár, Olimpia
18 Sz Auguszta, Gracián
19 V Viola, Anasztáz

20 H Teofil, Liberátusz
21 K Tamás, Péter
22 Sz Zénó, Flórián
23 Cs Viktória, János
24 P Szenteste, Ádám, Éva
25 Sz Karácsony, Eugénia, Anasztázia
26 V Karácsony, István

27 H János, Teodor
28 K Kamilla, Apor
29 Sz Tamás, Tamara
30 Cs Dávid, Hunor, Libériusz
31 P Szilveszter, Donáta
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Tavaszköszöntő dőremódra
Szájmaszkban ugyan, de a szokásos lelkesedéssel köszöntötték az idei tavaszt 

a Budafai Dőrék. Miután sikerült a küldetésének megfelelően a helyére állítani 
a tízemberes májusfát, még egy kis elmaszkolt nótázás is belefért. Bízva a jobb 
időkben, reméljük, jövőre a magyarnóta már hangszűrők nélkül fog zengeni a pós-
fa-budafai Dőre-levente tér sokat ígérő tetőzete alatt.

Az augusztusi visegrádi kiruccanásról
A tavaszi járványhelyzet után nyárra 

kicsit felszabadult az ország. Ezért au-
gusztus 18-án, egy keddi napon a falu 
kisbuszával útra keltünk Magyarország-
ra, hogy kicsit töltekezzünk a kultúrával 
és sok szép dologról halljunk, valamint 
különlegességeket lássunk. 

Az előző nap nagy esőzése után bo-
rús időben indultunk útnak 8 órakor, a 
helyi kultúrház elől. De délelőtt végül 
előbukkant a nap is és szép időnk lett. 

Utunk első állomása a Kürt melletti 
Ciglédke búcsújáróhelye volt, amit kis 
nehézségekkel sikerült csak megkö-
zelítenünk. Az előző napi időjárásnak 
köszönhetően kissé sáros volt a terep 
eleje. A pálosok által lakott Szűz Mária 
kegyhely szépségeit, történetét Danczi 
Mónika mutatta be a látogatóknak. 

A villámlátogatásnak sikeredett 
kegyhelymegtekintés után folytattuk az 

utat Visegrádra. Magyarország egyik 
legkisebb városának meglátogatását 
a fellegvárban kezdtük, ahol már várt 
ránk Cseke András idegenvezető és ta-
nár. Bemutatásában megismerhettük a 
magyar királyok legfontosabb reziden-
ciájának történetét. A visegrádi várból 
csodálatos kilátás nyílt a Dunakanyarra, 
melyre a felhők mögül előbújó napsu-
garak fénye vetült. 

Ezután vezetéssel betekintettünk a 
Duna partja közelében fekvő királyi pa-
lotába, ahol többek között a rekonstru-

ált Herkules-kutat is láthattuk a palota 
loggiájának közepén. A nagyszerű ve-
zetés után visszamentünk Esztergomba, 
ahol szabad programra került sor. Ki-ki 
kedve szerint szétnézhetett a városban, 
megnézhette a Bazilikát, vagy beülhe-
tett egy étterembe valamit enni. 

Estefelé, a tartalmas nap befejezése-
képpen, hazaindultunk. Egy hosszabb 
beszámoló helyett beszéljenek az út so-
rán készült képek az átélt élményekről.

Méhes Richárd
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Falunap helyett táncparty
A 2020. augusztus elsejére tervezett 

falunapunkat sajnos a kormányhivatal 
rendeletei miatt nem lehetett megtar-
tani, ezért idén Gelle község otthont 
adhatott az első ízben megrendezett 
ALARM Dance party elnevezésű sza-
badtéri megmozdulásnak, amely az élő 
zenéről és a táncról szólt. Szerencsére 
az időjárás kegyes volt a szervezőkhöz, 

így a koronavírus-járvány ellenére is 
sokan kilátogattak az eseményre. Re-
mek ételek, koktélok és egyéb gasztro-
nómiai �nomságok mellett a közönség 
igazi zenei élménnyel is gazdagod-
hatott, ugyanis fellépett a „Balatone  
Díkor“ zenekar, valamint a hazai szí-
neket képviselő „Vegas T“ formáció 
is. A színpadon a zene mellett hatal-

mas fény- és táncshow is emelte az est 
színvonalát.

2021-ben augusztus 6–7–8-ára ter-
vezzük szokásos falunapi rendezvé-
nyeinket, ha kissé más formában is 
– persze csak amennyiben a szlováki-
ai közegészségügyi körülmények azt 
megengedik. Bízzunk a szerencsésebb 
jövőben!

Csallóközi Tánctábor
Augusztus 10-étől augusztus 13-ig 

zajlott községünkben a VI. Csallóközi 
Tánctábor, Oláh Attila, a dunaszerda-
helyi székhelyű Csallóközi Táncegyüt-
tes vezetője és Fecske Renáta, a Kis- és 
Apró Csallóközi Táncegyüttes vezető-
jének főszervezésében és vezetésével.

A néptánctábornak a Gellei Alapis-
kola, valamint a gellei kultúrház bizto-
sította a terepet négy napon keresztül, a 
sok-sok éhes száj legjobb barátja pedig 
az iskolakonyha volt. 

A több mint 90 gyermeket foglalkoz-
tató néptánctáborban a tanulni és ki-
kapcsolni vágyó gyerekeket 2 csoport-
ra, kezdőkre és haladókra osztották. A 
kezdők a moldvai csángók táncaival és 
népdalaival ismerkedhettek. Ezen ősi 
kör- és lánctáncokat Fecske Renátától 
és Bitter Pétertől tanulhatták el, mely-
hez Wimmer Zóra és Iván Zoltán sza-
xofon és dob kíséretében idézte meg a 
régi táncok régi zenéjét. A haladók cso-

portja a táncházakban oly közkedvelt 
mezőségi táncokat és népdalokat sajá-
títhatta el Oláh Attila, Konkoly Anna-
mária és Pataky Nóra vezetésével. 

A ropogós talpalávalóról a Pósfa zene-
kar és kollégáik gondoskodtak. A tábor 
záróakkordja egy fergeteges kiülős nyári 
táncház volt, mely során a gyerekek a tá-
borban tanultakat is megmutathatták a 
szülőknek, a kíváncsiskodóknak és ter-
mészetesen minden odalátogatónak.

A „nem akarok hazamenni” és az „ez 
a legjobb tábor” váltakozva hangzott 
el a gyerekek szájból, s elmondásuk 
szerint alig várják, hogy jövőre 
megint Gellében táborozhassanak a 
Csallóközivel és a Pósfával.

Köszönet Gelle Község támogatásá-
ért, ami nélkül ez a fantasztikus tábor 
nem valósulhatott volna meg.

Iván András
Pósfa zenekar
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Várhatóan a jövőben egyre drágább lesz a hulladékgazdálkodás

Idén átlagosan 14%-kal nőtt a hul-
ladékszállítási díj Szlovákiában, ennek 
azonban semmi köze a koronavírus-jár-
ványhoz. A települések önkormányzatai 
már az elmúlt év végén döntöttek az eme-
lésről, �gyelembe véve, hogy egyre több 
szemetet termelünk, miközben a feldol-
gozással járó költségek folyamatosan nő-
nek. A megnövekedett éves szemétdíjak 
összege fokozatosan közelít a pozsonyiak 
és kassaiak által be�zetett összeghez: az 
előbbiben 44,-€/fő, az utóbbiban 37,-€/
fő eurót �zetnek a lakosok szemétdíj 
gyanánt. Ezekben a városokban azonban 
megtalálták a módját a hulladék energe-
tikai újrahasznosításának, aminek kö-
szönhetően hőt és áramot állítanak elő.

A magyarlakta régiók járásközpont-
jai közül például idén a Vágsellyén élők 
�zetik a legnagyobb szemétdíjat, 35,-€/
fő eurót. Ez ott tavalyhoz képest egé-
szen 27%-os növekedést jelentett. 

Gellében már több éve, egészen 
2019 végéig ez az illeték változatlanul 
15 €/fő/év volt. 2020-ban az éves illeté-
ket legalább 32 euró/fő-re kellett volna 
emelni, ha a község nem áll át az éves 
kukaelszállítási díjra, ami jelenleg 56 
euró/120 literes gyűjtőedény (kuka), 
nem beszélve arról, hogy ha maradt 
volna a régi ár, akkor a jelenlegi vál-
sághelyzet miatt a község költségvetése 
ezt már nem bírta volna el. Ez a kuka/
év illeték 2020-ban pl. Olgyán 60 euró, 
Illésházán 80 euró volt (szerk. megj.).

Eva Sadovská, a Wood & Company 
befektetési és tanácsadó társaság elem-
zője ezzel kapcsolatban megjegyzi: az 
önkormányzatoknak nem nagyon van 
más választásuk, hiszen a szeméttelepe-
ken történő felhalmozás költségei is fo-
lyamatosan nőnek. Az utóbbi két évben 
például tovább nőtt a környezetvédel-
mi alapba be�zetett illeték, amelynek 
a nagysága a hulladék osztályozásának 
mértékétől függ. 

Ez az illeték Gellében 2020-ban 13 
€/tonna volt, 30,21%-os osztályozási 
arány mellett, melyet a 2019-es évben 
értünk el. A várható áremelések hatá-
sának eredményeként számolni kell 
továbbá a nagytömegű háztartási hul-
ladék (20 03 07) 0,03-€/kg nem reális 
árának legalább 0,12 €/kg-ra való emel-
kedésével, mely magába foglalja az el-

szállítási költségeket is (szerk. megj.).
A szeméttelepeken történő felhal-

mozás hosszú évekig a legolcsóbb, ezzel 
együtt azonban a legkevésbé környe-
zetbarát módja volt a szemét elhelyezé-
sének. Az elemzők becslései szerint az 
elkövetkező években a szeméttelepek 
díjai olyan arányban növekednek majd, 
hogy meghaladják az energiaipari új-
rahasznosítás költségeit. A már emlí-
tett környezetvédelmi alapba be�zetett 
illeték mellett számolni kell a hulladék 
feldolgozásával járó költségekkel és a 
kukásautókhoz szükséges berendezé-
sek beszerzésével is. Egy tonna szemét 
elhelyezése a hulladéktelepeken így a je-
lenlegi 60 euróról akár 80–90 euróra is 
nőhet. Összehasonlításképpen: ugyan-
ennyi szemét hővé vagy árammá alakí-
tása jelenleg körülbelül 76 euróba kerül.

Az Újszó 2020. július 30-i száma nyo-
mán. 

A fentiekből levont tanulság szá-
munkra az, hogy tanuljuk meg minél 
nagyobb mértékben osztályozni (sze-
parálni) a háztartási hulladékunkat (20 
03 01). Így komoly pénzt takaríthatunk 
meg nemcsak háztartásunk, de a község 
költségvetésén belül is. 

– 2018-ban az osztályozott hulla-
dékunk aránya csak 10,26% volt, így 
12 euró környezetvédelmi illetéket 
�zettünk tonnánként. Ezzel a százalé-
karánnyal 2019-ben már 24 euró lett 
volna tonnánként. 

– 2019-ben azonban a lakosság oda-
�gyelésével és hulladékgazdálkodásunk 
átszervezésével már sikerült elérnünk a 
30,21%-ot, így 2020-ban az illeték csak 
egy euróval emelkedett, vagyis 13 euró-
ra tonnánként.

– 2020-ban még nem ismerjük az 
idei osztályozási arányunkat. Ha 2020-
ban ezt sikerül még 10%-kal emelnünk, 
vagyis 40 – 50% közé, akkor az állami-
lag meghatározott 13 €/t elhelyezési il-
leték 2021-ben „csak”18 €-ra fog emel-
kedni. Ellenkező esetben azonban 22 
€/t-ra számíthatunk.

Az alábbiak mutatják, hogy miért ér-
demes igyekeznünk állandóan javítani 
ezt az osztályozási szintünket. 

Osztályozni érdemes, ugyanis ha 
a hulladék termelője elhanyagolja az 
osztályozást, akkor az a községet ter-

helve a hulladékgazdálkodási költsé-
gek emeléséhez vezet, ami ezáltal vé-
gül visszaszáll a hulladék termelőjére.

Hulladékgazdálkodásunk árát a 
következő tényezők alkotják (az érté-
kek 2020-ra vonatkoznak):

– illeték a hulladék likvidálásáért:- 
háztartási hulladék: 25,06 €/t + áfa = 
30,07 €/t

– tömeghulladék: 45,06 €/t + áfa = 
54,07 €/t

– illeték a hulladék elhelyezéséért 
(környezetvédelmi) - 30,21%-os osztá-
lyozás mellett 13,00 €/t

– a szállítás ára - a távolságtól füg-
gően áfával kb. 1,44 €/km 

Ezek az árak az elkövetkezendő évek-
ben várhatóan jelentősen emelkedni 
fognak, de erről sem a polgármesterek, 
sem az önkormányzatok nem tehetnek, 
viszont ne feledjük:

A szennyezetlen és osztályozottan 
kezelt, válogatott hulladék (pl. pa-
pír, üveg, rongy, polisztirol, bizonyos 
műanyagok, zöld- és biohulladék, ét-
kezési olaj, különböző fémek, sértet-
len elektronika, csomagolófólia) súlya 
és elszállítása továbbra is díjtalan lesz! 
Ezért osztályozzák a háztartási hulladé-
kot minél nagyobb arányban!

Meglátják, megéri!
Kitartást és jó munkát kívánunk 

hozzá!
Iván Lajos

A  329/2018 számú, a hulladékelhe-
lyezés illetékéről szóló törvény (§ 4), 
valamint a Szlovák Kormány 330/2018 
számú rendelete értelmében, mely meg-
határozza a hulladékelhelyezés illetéké-
nek tarifáját, 2019. március elsejétől az 
osztályozatlan háztartási hulladékra ki-
rótt tarifa a táblázatban látható:

MIRE SZÁMÍTSUNK A HULLADÉKGAZDÁLKODÁS TERÉN AZ ELKÖVETKEZENDŐ ÉVEKBEN?



2020. december                                    KÖRNYEZETVÉDELEM                                           21

Változások a hulladékgyűjtő udvaron
– megközelítőleg 2100 tonna darált 

építési hulladék elszállítása díjmente-
sen (!)

– ebből kb. 1600 tonna értékesítve 
egy komfortos, kb. 9000 € értékű mun-
kásbódéra

– a maradék kb. 500 tonna nagymé-
retű hulladék feldarálása: 3200 € 

– 130 tonna faág feldarálása: 3300 €, 
elszállítása díjmentesen (!)

– 40 tonna bútor és egyéb fahulladék 
elszállítása: 1200 €

A végeredmény: hulladékgyűjtő ud-
varunk kb. két hónapos utánajárással 
és munkával szinte teljesen letisztult, 
használhatóvá, áttekinthetővé vált. Osz-
tályozott hulladékgyűjtésünk egy év 
alatt komoly oda�gyeléssel 10,26%-ról 
30,21%-ra emelkedett. Megérte.

Amikor tavasszal elhatároztuk, 
hogy a több éve elhanyagolt hulla-
dékgyűjtő udvarunkat megtisztítjuk, 
és hulladékgazdálkodásunkat radi-
kálisan megváltoztatjuk, még nem 
gondoltuk, mekkora fába vágtuk 
fejszénket. A legfőbb célunknak a ki-
vitelezés minél olcsóbb megoldását 
tűztük ki. Az eredmény megfogó: 
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Várható pozitív változások hulladékgazdálkodásunkban
Községünk a hulladékelszállítás mo-

dernizálása és gazdaságosságának felja-
vítása érdekében a 2020-as évben ver-
senypályázatot hirdetett, mivel az eddigi 
„megoldások” áttekinthetetlenségük mi-
att már nem feleltek meg gazdaságpo-
litikánk és lakosságunk elvárásainak. A 
pályázatot az FCC Slovensko s.r.o. vállalat 
nyerte meg, amely a pályázatban meghir-
detett feltételeinknek és elvárásainknak 
a legkedvezőbb árat tudták biztosítani. 
Ebből kifolyólag 2021. január 11. kezdet-
tel kéthetente hétfőnként az FCC vállalat 
kékszínű szemeteskocsijai fogják róni fa-
lunk utcáit a hulladékgyűjtés céljából. A 
vállalat csakis a saját emblémájával meg-
jelölt, valamint a türelmi idő lejártával a 
felmatricázott hulladékgyűjtő edényeket 
fogja kiüríteni. 

Újdonságként lép be hulladékgazdál-
kodásunkba, hasonlóan az osztályozott 
csomagolóanyagot tartalmazó zsákok 
gyűjtéséhez, a havonta egyszeri, osztályo-
zott háztartási papírgyűjtés. Erre a cél-
ra háztartásonként egy PAPÍR felirattal 
ellátott gyűjtőedényt lehet használni. Az 
edényekbe a kisebb méretű papírt lehet 

rakni. A nagyobb méretű többletmeny-
nyiséget összehajtogatva és összekötve a 
gyűjtőedény mellé lehet helyezni. 

Kérjük lakosainkat, hogy a 2020. 
december 22-i, utolsó háztartási hulla-
dékgyűjtés napján szíveskedjenek az ut-
cán hagyni gyűjtőedényeiket, melyeket 
a község közalkalmazottai ellátnak a 
PAPÍR feliratú matricával. Ezek begyűj-
tésének havi rendszeressége 2021. január 
4-én kezdődik.  

Az osztályozott csomagolóanyag-hul-
ladék gyűjtésében is pozitív változásnak 
tulajdoníthatjuk, hogy pl. 2021 januárjá-
tól a zsákokba helyezhetőek a kitisztított 
joghurtos, salátás dobozok, cukorkás 
és egyéb celofán-csomagolóanyagok 

is. Mindezen és további újdonságokról 
a mellékelt szórólapokon tájékoztatjuk 
lakosainkat.

Temetőinkben a lakossági visszaélések 
és műszaki okok miatt a célnak nem meg-
felelő, nagyméretű konténereket felváltják 
az 1100 literes gyűjtőedények, melyek a 
háztartási hulladék gyűjtésével egyidejű-
leg kéthetente lesznek ürítve.

Bízunk abban, hogy a várható válto-
zásoknak köszönhetően az alábbi felvé-
teleken látható áldatlan állapotokkal a 
jövőben többé nem fogunk találkozni 
községünk területén. Mindehhez termé-
szetesen szükséges lakosaink felelősség-
teljes hozzáállása is, melyet mindenkinek 
előre is köszönünk.
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Tisztul a környezetünk, de még van mit tenni 
Többszöri lakossági bejelentés alap-

ján szemetelőket fogtunk, nem egy íz-
ben. A községünk területére illegálisan 
becsempészett építkezési és más hul-
ladék visszakerült boldog tulajdono-
saihoz, akik kérdésünkre nem tudták 
megmondani, hogy ellopták-e vagy 
elvesztették, de beismerőleg átvet-
ték, majd hamarosan ki is szállították 
a gyűjtőudvarra, ahogy azt mindjárt 
kellett volna. Boldogok lehetnek, hogy 
ilyen formában kapták vissza, mert ha 
a környezetvédelmi rendőrségen ke-
resztül történt volna, akkor ugyancsak 
sokba került volna nekik. Legközelebb 
úgy fog történni. 

Nagyon elszomorító, lehangoló, 
megrázó, s talán még elítélendő dolog 
is az efféle visszaszolgáltatás, és nem 
is könnyű túltenni magunkat rajta, de 
senkinek sem áll jogában lerakni saját 
hulladékát más tulajdonában lévő terü-
letre. Azért pedig végképp nem, mert 
az a falu szélén van. Itt az ideje, hogy 
mindenki felnőjön hozzá. Köszönjük és 
továbbra is kérjük a felelősségteljes la-
kosság segítségét. 

Sajnálatos, hogy lakosaink egy része 
a sok tájékoztató ellenére sem tudatosít-

ja eléggé, hogy milyen hatalmas károkat 
okoz saját magának és környezetünk-
nek az esztelen szemetelésével. Képzel-
jük csak el, hogy mi lenne, ha mindenki 
ezt tenné. Gondolt-e már valaki arra, 
hogy mi lesz azzal a sok szeméttel, ami-
től nagy megelégedéssel, megnyugvás-
sal a falunk határában szabadult meg? 
Majd összeszedik? Elviszik a jófiúk? 
Nem! A jövőben a hulladéktörvény 
alapján valószínűleg fel lesznek szólítva 
a terület tulajdonosai, hogy tisztítsák 
meg a magánterületeiket, és jaj annak, 
akit az ingatlantulajdonos, vagy a köz 
rajtakap az illegális tulajdonjogsérté-
sen. Minimálisan a környezetvédelmi 
rendőrség gondjaira lesz bízva! Kérjük 
lakosainkat, ügyeljenek környezetünk 
épségére, tisztán tartására!
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ÖNKORMÁNYZATI BESZÁMOLÓ 

Idén a járványügyi helyzet nemcsak 
a hétköznapokat, hanem az önkor-
mányzat és vele együtt a képviselő-tes-
tület munkáját is nagyban nehezítette. 
A testület idén 7 alkalommal ülésezett, 
valamint számtalanszor egyeztetett 
elektronikus úton. Az alábbiakban a 
2020-as év eddigi üléseinek legfonto-
sabb napirendi pontjairól és döntéseiről 
közlünk összefoglalót (novemberig be-
zárólag).

Iván Lajos polgármester beszámolói-
ból többször is értesültünk róla, hogy 
bár voltunk már rosszabb helyzetben is, 
a község pénzügyi helyzete korántsem 
rózsás. A polgármesteri hivatal folya-
matosan azon dolgozik, hogy a feles-
leges kiadásokat csökkentse, illetve a 
jelenlegi bevételeit optimizálja. Ezt az 
igyekezetet idén nagyban nehezítette 
a koronavírus elleni védekezéssel kap-
csolatos, nem várt kiadások sokasága. 
Ahogy mindannyiunk életében, úgy a 
vírus a hivatalos ügyintézés terén is fen-
nakadásokat, késéseket okozott.

Engedjék meg, hogy ezúton mondjak 
köszönetet a község valamennyi alkal-
mazottjának, akik nemegyszer idejüket 
és energiájukat nem sajnálva segítettek 
abban, hogy az ügyintézés, a község ál-
tal fenntartott intézmények működése, 
valamint a közterület-rendezés a lehető 
leggördülékenyebben működjön.

Idén több fejlesztés is történt a köz-
ség területén. A leglátványosabbak közt 
van a hulladékgyűjtő udvar jelentős 
kiürítése és tatarozása. Több ezer ton-

nányi szemét került elszállításra és új-
rahasznosításra. Azt gondolom, hogy a 
jelenlegi állapot sokkal inkább hasonlít 
egy modern, és az udvar eredeti külde-
tésével összhangban lévő állapothoz, 
mint korábban.

A hulladékgyűjtéssel kapcsolatban 
megjegyzendő, hogy az önkormány-
zat pályázati kiírásának köszönhetően 
2021 januárjától új vállalat – az FCC 
K�. – végzi majd a kommunális hulla-
dék elszállítását, amely előreláthatólag 
megbízhatóbb és szélesebb körű szol-
gáltatásokat nyújt majd a lakosoknak.

Szintén látványos változás történt az 
alapiskola tornatermének és öltözői-
nek környékén. A nyílászárók cseréjére 
már egy korábbi fejlesztés során sor ke-
rült. Idén pályázati források bevonásá-
val megtörtént az épületek tetőzetének 
és falainak hőszigetelése, valamint a 
szükséges belső munkálatok elvégzése. 
A jövőben – pályázati források bevoná-
sával – az alapiskola melletti ösvényen 
megépülhet a bérházakat és a Fő utcát 
összekötő gyalogút.

Szintén jelentős változás történt a 
közterületfenntartók udvarán. Az 
udvaron felállított új konténer kultu-
rált pihenőhelyként szolgál, valamint 
az udvar talajrendezése megoldotta az 
esővíz-elvezetés hosszú évek óta megol-
datlan gondjait. Az itt található épületek 
tatarozása folyamatban van. Sajnos, az 
épületek jelenleg nem községi területen 
helyezkednek el, így a további beruhá-

zások előtt rendezni kell a telkek tulaj-
donviszonyait.

Az említett tatarozásnak is köszön-
hető, hogy egyre kulturáltabb körül-
mények között működhet a község ön-
kéntes tűzoltótestülete. Az önkéntes 
hölgyek és urak a 2020-as évben több-
ször is segítséget nyújtottak – példaként 
említem az esőzések alkalmával történt 
bevetésüket. A tűzoltószertár felszere-
lése is szépen gyarapodott, a szükséges 
pumpákon és tömlőkön túl egy községi 
tűzoltóautóval.

Saját költségvetésből megújultak a 
9- és 18-lakásos bérházak bejáratai. 
Jövőbeni terveink közt szerepel a régi 
községháza előtti terület rendezésének 
befejezése, valamint – sikeres pályázat 
esetén – az épület hőszigetelése és a 
nyílászárók cseréje. Folyamatban van 
a kivitelezőkkel történő egyeztetés az 
egyházgellei halottasház előtetőjének 
megépítésével kapcsolatban. Pályázati 
és egyéb forrásokból tervezzük a község 
hiányos csatornahálózatának bővíté-
sét, valamint víznyelők kialakítását a 
község esőzések okozta belvíztől sokat 
szenvedő kritikus pontjain.

A falufejlesztési tervvel összhang-
ban az önkormányzat arra törekszik, 
hogy a község számára stratégiai fon-
tosságú területek tulajdonjogi rendezé-
se megtörténjen. A múltban több olyan 
lakossági kérvényt támogatott (vagy 
utasított vissza) a testület, melyek a te-
lekviszonyok rendezését célozták. Saját 
forrásból Gelle község megvásárolta az 
Egyházgelléből Beketfára vezető út 
(Pékség utca) alatti földterületet, továb-
bá terveink közt szerepel a csárda mel-
letti valamikori üdülőövezet észszerű 
kihasználásának szorgalmazása.

Az idén átadott R7-es gyorsforgal-
mi útnak sajnos nemcsak pozitív ho-
zadékai lesznek községünk számára. A 
főváros közelsége, a község jó közbiz-
tonsága, a lakossági szolgáltatások szé-
les választéka, a falu élhető mivolta és a 
gelleiek vendégszeretete már a múltban 
is sokak érdeklődését felkeltette. Sajnos 
egyre többször hallani magukat befek-
tetőknek tituláló spekulánsokról. En-

A biztonsági előírások betartása a testületi ülésekre is vonatkozott.
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nek kapcsán többször is tárgyalt a tes-
tület és megegyezett, hogy továbbra is 
ragaszkodunk a falufejlesztési terv ere-
deti elképzeléseihez és nem támogatjuk 
zsákutcák, a község természetes vér-
keringésétől idegen, elzárt lakónegye-
dek kialakítását. Szeretnénk elkerülni, 
hogy Gelle a Pozsony-környéki falvak 
művileg felpumpált, túlnépesedett és 
élhetetlen sorsára jusson – mint például 
Csölle (Rovinka) vagy Dénesd (Dunaj-
ská Lužná). A hosszútávú cél érdekében 
néha nehéz és népszerűtlen döntésekre 
van szükség. Ilyen például az a döntés, 
melynek értelmében nem támogatjuk 
új lakóház kertbe történő építését.

Bár az év elején sikeresen pályáztunk 
az „Európa a változások tükrében” ki-
írású pályázaton, falunap hiányában az 
odaítélt 25.000 eurós támogatást nem 
volt módunkban hasznosítani.

A koronavírus-járvány okozta bevé-
telkiesés fedezésére 37.000 euró értékű 
visszatérítendő támogatást igényel-
tünk a pénzügyminisztériumtól, melyet 
a község 2024 – 2027 között fog törlesz-
teni. Ezt az összeget különböző hosszú-
távú fejlesztésekre kívánjuk fordítani.

A 2020-as költségvetés jelenlegi, 
2-es számú módosítási tervezete alap-
ján az önkormányzat idén 2.048.983 
eurós bevétellel és 2.020.775 eurós ki-
adással számol.

A 2020-as évben a testület több ál-
talános érvényű rendeletet fogadott 
el vagy módosított: ilyenek a díszpol-
gári kitüntetések odaítélését szabályo-
zó rendelet, a kutyatartás és -sétáltatás 
szabályait lefektető rendelet, a község 
tulajdonában lévő, közhasznú célo-
kat szolgáló ingatlanok (pl. kultúrház) 
bérbeadását szabályozó rendelet vagy 
az oktatási intézmények működési 
hozzájárulását szabályozó rendelet. A 
rendeletek, ahogy a testületi ülések ha-
tározatainak és jegyzőkönyvének teljes 
szövegét megtalálják községünk hon-
lapján (www.gelle.sk).

A képviselő-testület nevében kívá-
nok mindannyiuknak jó egészséget, 
nyugodt, békés adventi készülődést és 
szeretetteljes karácsonyt! Vigyázza-
nak magukra, vigyázzunk egymásra!

Usačov Péter

2020 – 2021
A koronavírus-járvány miatt az egyes 
eseményekről idejekorán értesíteni 
fogjuk a hangosbemondón keresztül 
a kedves lakosokat. Megértésüket kö-
szönjük!

A községi könyvtár  
nyitvatartási ideje:

Szerda: 8.30 – 12.00, 13.00 – 17.00
Péntek: 16.00 – 20.00 

 „Az olvasás gyors és gazdaságos 
módja az utazásnak, általa magunk 
mögött hagyhatjuk mindennapi éle-
tünket, és beléphetünk egy másik vi-
lágba.” (Julian Brass)

„Az ember a könyvtárban egy nagy 
tőke jelenlétében érzi magát, amely 
kiszámíthatatlan kamatokat osztogat 
nesztelenül.” (Goethe)

„A könyvet mindig ketten alkotják: 
az író, aki írta, és az az olvasó, aki ol-
vassa.” (Kosztolányi Dezső)

Lassan itt vannak a hosszú, sötét téli 
esték, mikor jól esik egy meleg szobá-
ban, a kandalló táncoló lángjánál egy 
jó, izgalmas könyvet olvasni. Éljük át 
ezt a pillanatot!

Manapság nagy az információára-
dat és az emberek nem tudnak leáll-
ni, elcsöndesedni. A karácsony előtti 
időszak és a tél erre ad alkalmat, hogy 
magunkba forduljunk és kezünkbe 
vegyünk egy könyvet, melynek az ol-
vasása során ki tudunk kapcsolni. Erre 
ad alkalmat a helyi könyvtár, ahol szá-
mos témájú könyv várja az olvasókat 
és az olvasni vágyókat. Mindenkit sok 
szeretettel várunk!

MI? HOL? MIKOR?

Megváltozik községünk látképe
Új, rendezett környezet fogadja hamarosan a Kondorosi csárda felől közsé-
günkbe látogató vendéget, ugyanis az elhanyagolt egykori vízház területén egy 
dísznövényeket árusító udvar épül. Hátravan még a valamikori nyaralóköz-
pont revitalizálása, melynek kivitelezésével községünk hamarosan teljesen új 
külsővel fog díszelegni.
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A népszámlálás 2021. február 15. és 
március 31. között zajlik. A kérdőívek 
kitöltése első alkalommal teljes egészé-
ben elektronikus úton történik. 

 A kérdőív a  www.scitanie.sk  hon-
lapon, illetve az erre a célra létrehozott 
okostelefonos applikáción keresztül ér-
hető el. Az applikáció az Android és az 
iOS operációs rendszerű készülékek 
számára is rendelkezésre áll. Az így ki-
tölthető, önbevalláson alapuló kérdőív a 
polgárok kényelmét is szolgálja, hiszen a 
felmérésben otthonról is részt vehetnek. 

Ha egy polgár nem tudja az inter-
netes felületen saját maga, vagy egy 
hozzátartozója segítségével kitölteni az 
ívet, akkor jelezheti, hogy úgynevezett 
asszisztált adatfelvételre tart igényt. 
Az  önkormányzatok  biztosítanak egy 
konkrét helyiséget, egy adatfelvételi 
pontot, ahová az asszisztált adatfelvé-
telre igényt tartó személyek ellátogat-
hatnak. Itt egy asszisztens segítségével 
tölthetik ki az elektronikus kérdőívet. 
„A községekben lesznek majd úgyneve-
zett mobil asszisztensek is, akik a pol-
gárokat az otthonaiban is felkereshetik, 
amennyiben azok azt kérvényezik.” Erre 
a lehetőségre elsősorban azok esetében 
kerülhet sor, akik például egészségügyi 
oknál fogva nem tudnak az önkormány-
zat által létesített adatfelvételi pontra 
látogatni. Mobil asszisztenst igényelni 
telefonon, az önkormányzatnál, vagy a 
népszámlálás központi ügyfélszolgála-
tán lehet.

Az ország minden lakosának köte-
lező részt vennie az elektronikus úton 
történő népszámláláson. 

A felmérés szempontjából az ország 
lakosának számít mindenki, akinek 
Szlovákiában van állandó vagy átme-
neti lakhelye, de az is, akinek átmeneti 
tartózkodási engedélye van. Ezen felül 
a felmérésben részt kell vennie minden 
olyan uniós polgárnak, aki hosszabb 
ideig az országban szokott tartózkodni. 
A kiskorúak és azon személyek helyett, 
akik nem tudják a kérdéseket önállóan 
megválaszolni, az ívet a szülő, vagy a 
törvényes képviselő tölti ki.

Az íven az adatokat és információkat 

úgy kell feltüntetni, mintha a kérdések-
re idén december 31-ről 2021. január 
1-jére virradó éjfélkor válaszolnánk, 
vagyis az ebben az időpontban érvényes 
állapotot kell alapul venni.

A statisztikai hivatal kiemelte: a kér-
dőívek segítségével összegyűjtött infor-
mációkat anonimizálva dolgozzák fel, 
fokozott hangsúlyt fektetnek az adatvé-
delemre is.

Az ország történetében először több 
nemzetiséget is megjelölhetünk a vo-
natkozó kérdésre. Fontos, hogy hova-
tartozásunkat és anyanyelvünket a 2021 
februárja és márciusa között zajló nép-
számláláson is megvalljuk. Nem pusz-
tán arról van szó, hogy a következő tíz 
évben hányan leszünk, hanem  jogaink 

biztosításáról, kultúránk fenntartásá-
ról és gyermekeink jövőjéről.  A nép-
számlálás mindezekre óriási hatással 
lesz, hiszen annak eredményei a közös-
ség önbecsülését és kisebbségi jogait is 
befolyásolják.

Azokon a településeken, ahol a ma-
gyarok aránya 2021-ben eléri a 15%-ot, 
a hivatalok is kötelesek lesznek   hasz-
nálni a magyar nyelvet.  A kulturális 
támogatások  pedig nagy mértékben 
azon fognak múlni, hogy mekkora lesz 
a magyarok népszámláláson elért orszá-
gos számaránya. 

A népszámlálási kérdőív meglepően 
rövid, mindössze 13 kérdésből áll.

A  magyar nyelvű kérdőívminta 
megtekinthető az alábbiakban:
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Eső- és szennyvízgondok községünkben
Kellemetlenségek sorozatát zúdítja 

községünkre a szennyvízcsatorna-háló-
zat nagyjából 3,5 km hosszúságot kite-
vő, több szakaszból álló, hiányzó része. 
Emiatt kb. 70 háztartásnak nincs lehe-
tősége rákapcsolódni a rendszerre. Az 
egyébként jól működő, 19 km hosszúsá-
gú, 270 köbméter napi kapacitású rend-
szer nagy esőzések alkalmával sokszor 
hirtelen megtelik az utcákról és számos 
jogtalanul rácsatlakozott háztető eső-
víz-csatornarendszeréből beleáramló 
esővízzel. A túlterhelt rendszer köz-
ségünkből kivezető részénél található 
Nagybudafai utca szakaszán ezáltal az 
esővíz szennyvízzel keverve a tisztítóak-
nákon keresztül kitör a felszínre, meg-
keserítve így az ottani lakosok életét. 
Ennek okán többször is kérvényeztük 
a Dunaszerdahelyi Vízműveknél, hogy 
a községből kilépő átemelőállomásnál 
cseréljék nagyobb kapacitásúakra a szi-
vattyúkat. A vízművek fontolóra vet-
te kérvényünket, ám előbb a rendszer 
átvizsgálása mellet döntött hidegfüst 
bevetésével, ami a rendszerbe adagolt 
és az esővízcsatornákban megjelenő 
hidegfüst által kiszűri a szennyvízháló-
zatra való tiltott esővíz-csatornarend-
szer-rácsatlakozást. 

Az esővíz és a szennyvíz okozta kel-
lemetlenségek mielőbbi kiküszöbölése, 
esetleges végleges megoldása érdekében 
három pályázati beadványt nyújtunk be 
a Szlovák Környezetvédelmi Miniszté-
riumba, 900.000 euró értékben. Bízunk 
abban, hogy amennyiben beadványain-
kat sikeresen elbírálják, úgy vízokozta 
gondjaink hamarosan megoldódnak.
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A körforgalom
Az R7 gyorsforgalmi út Gellei vég-

ződése, ha nagyobb időtolódással is, 
és csak ideiglenesen, de azért nyárra 
mégiscsak átadásra került. Sajnos azó-
ta, mindössze négy hónap alatt már né-
hány balesetet is elszenvedett. Megtisz-
telő azonban községünk számára, hogy 
az épülő Kondorosi csárda tulajdonosá-
val, Végh Györggyel való kiváló együtt-
működésünk jóvoltából és személyes 
támogatásával visszakerült a körforga-
lom közepébe községünk egyik büsz-
kesége, a kútágas, olyan tájolással, hogy 
minden irányból szépen látható legyen. 
Szintén a Fonte cég egy öntözőrendszer 
megépítésével vállalta a körforgalom 
gondozását, hogy ezzel is szebbé tegyék 

községünk látképét. Így vált az építke-
zés legszebb körforgalmává. Köszönjük!

Március elsejével a Mihályfa felé ve-
zető út lezárása miatt községünk autó-
buszával biztosítottuk a Gelle – Cséfa 

helyi jellegű autóbuszjáratot, a Tabóka 
felőli úton és felüljárón keresztül, ame-
lyet előzőleg a lezárás engedélyezése fejé-
ben a Zero Bypass Limited spanyol épí-
tővállalattal díjmentesen felújíttattunk. 

Gyors autóbuszjárat indult Pozsonyba
A Dunaszerdahelyi Autóbusz-közle-

kedési Vállalattal együttműködve 2020. 
november 1-től óránkénti gyorsjáratú 
autóbuszjárat indult Dunaszerdahely 
és Pozsony közt az R7-es gyorsforgalmi 

úton, fel- és leszállási lehetőséggel Gel-
lében, a Benzina üzemanyagtöltő állo-
más parkolójában! 

A Dunaszerdahely – Pozsony köz-
ti gyorsított (EXPRES), komfortos, 
klimatizált járatok a gellei Kondorosi 
csárda parkolójában kialakított „Holi-
ce - čerpacia stanica" autóbuszmegál-
lóban állnak meg, majd innét az R7-es 
gyorsforgalmi úton 31 perc alatt ér-
nek Pozsonyba – a „Bratislava, Cinto-
rín Vrakuňa” (Vereknye) megállóba. A 
„Bratislava, Bajkalská” végállomás csak 
40 perc! 

Használják ki minél többen ezt a 
vonatközlekedésnél is gyorsabb utazási 
lehetőséget Dunaszerdahely és Pozsony 
között, Sólymoskarcsa (visszafelé Ki-
rály�akarcsa), Dunakisfalud és Gelle 
érintésével!

Tisztelettel köszönjük községünk alkalmazottjának, 
Molnár József autóbuszvezetőnek a buszjárattal kap-
csolatosan kifejtett becsületes és felelősségteljes mun-
káját. További sok balesetmentes kilométert kívánunk 
neki, megtetézve jó egészséggel!
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Minden kedves lakosunknak kellemes utazást kívánunk régiónkban, a Csallóközben!

Az „Ógellei bót” új korszaka
Újra felgyúltak a fények és megtel-

tek a polcok a nemrég még „Ógellei 
Jednotá”-nak becézett élelmiszer-
boltban. Egyszóval visszatért az élet 
Ógelle központjába, köszönhetően az 
ógellei Gódány családnak, akik egy 
új kezdeményezésbe vágtak bele, az 
ógellei lakosok nagy örömére. Gó-
dány István ácsmester újra bizonyí-
tott. A gellei templomtető mesteri 
szerkezete után az eredetileg kultúr-

háznak készült épületből egy pompás 
többfunkciós közhasznú létesítményt 
„faragott” és annak rendje-módja 
szerint a tájunkhoz illő „Ógellei bót” 
névre meg is keresztelte. Az egykori 
ógellei építők tiszteletére pedig egy 
igazán szép gesztusként egy korabe-
li fénykép is az üzlet falára került. A 
lakosság nevében köszönjük, további 
munkájukhoz pedig sok sikert és jó 
egészséget kívánunk.
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Élet a kihalt sportpályán
A Gellei Futballklub tagjai nem ijed-

tek meg a bajnokság mérkőzéseinek és 
az edzések járvány okozta letiltásától. 
Tavasszal előkerült az ásó, lapát, csiszo-
ló, festőecset és minden olyan szerszám, 
ami az általuk kiszemelt sporteszközök 
felújításához szükséges volt. Meg is lett 
az eredménye. A nyárvégi újrakezdés-
hez új színekbe öltözött a korlát, kapu, 
pad, de még a fű is, amelynek gondozá-
sát továbbra is Zemes László barátunk 

vállalta magára. 10 000 eurós pályázati 
pénzből új füvet kapott a műfüves pá-
lya, Bernáth Tamás „Joki“ vállalkozó 
segítségével. A felújítási munkálatokból 
a Gellei Mezőgazdasági Szövetkezet is 
kivette részét, ami a két gyakorlópálya 
létrehozásában nyilvánult meg, Őry Ár-
pád mérnök felügyelete alatt. Elkészült 
az U9, U11, U13 korosztály öltözője 
is, vagy 40 szülő 1400 eurónyi összegű 
támogatásából és Jákli Olivér, Csánó 

Lóránt, Deér László, Németh Szilárd, 
valamint a polgármesteri hivatal segít-
ségével, ahol a �atal tehetségek a lehető 
legmodernebb körülmények között ké-
szülhetnek az edzésekre és a mérkőzé-
sekre. Hátravan még egy 18 000 eurós 
pályázati támogatás felhasználása a leg-
szükségesebb dolgokra. Nagy köszönet 
mindenkinek, aki bármilyen módon 
hozzájárult a tavaszi felújítási munká-
latokhoz.

Új színekben a tornaterem
A Szlovák Környezetvédelmi Minisz-
térium Enviromentális Pénzalapjá-
ból sikeres pályázattal 150 ezer eurót 
nyertünk a Gellei Alapiskola torna-
terme tető- és külső hőszigetelésének 
megvalósítására, melynek költség-
vetéséhez (ami 175.000 eurót tett ki) 
Gelle község még további 25.000 eu-
róval járult hozzá. Az építkezést ta-

vasszal sikerült is realizálni. Köszöne-
tünket fejezzük ki a BALA építkezési 
vállalatnak a pályázat és az építkezés 
sikeres kivitelezésében nyújtott segít-
ségéért. 

Az alapiskola diákseregének és test-
nevelő tanárainak pedig minél több 
hasznosan eltöltött, vidám testnevelé-
si órát kívánunk.
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Vianočné žrebovanie – Karácsonyi sorsolás
Každý zákazník, ktorý od 30.11. 2020 do 24.12.2020 (do 09:00 
h) zakúpi u nás tovar v hodnote 19 €,- zaplatené v hotovosti resp. 
platobnou kartou, postupuje do Vianočného žrebovania.
Minden vásárló, aki 2020. 11. 30-tól 2020. 12. 24-ig (09:00 óráig) 
19 €,- értékben nálunk vásárol és készpénzben, illetve kártyával �-
zet, bekerül a karácsonyi  sorsolásunkba.
Ceny – Díjak:
1.  Horský bicykel 26"  –  Hegyi kerékpár 26"
2.  Priamočiara píla MAKITA –  Makita fűrész
3.  Akostné odrodové víno biele 6�. –  6 üveg minőségi fehérbor
4.  Darčekový balík / Ajándékcsomag

Žrebovanie sa uskutoční dňa 24.12. 2020 (štvrtok) o 10:00 hod. v 
Holiciach „Priemyselný tovar - Horváth˝
Sorsolás 2020.12.24-én (csütörtök) 10:00 órakor a gellei Horváth 
Ipari üzletben.

Priemyselný tovar – Horváth,  
Holice – Kostolná Gala č.7
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Születések
A  Hírmondó utolsó 

számának megjelenése óta Szerencsés 
Zalán, Vas Eliot, Fehér Bence Tibor, 
Hudec Marcel, Kováč Olívia, Holocsi 
Patrik, Sládeček Nicolas, Csi�ári Léna, 
Álló Zsó�a, Illés Tamás Václav, Bugár 
Benjamin Attila, Ondrík Hugo, Horváth 
Patrik, Maskalik Leo, Kacerle Marcus 
örvendeztették meg szüleiket érkezésük-
kel. Gratulálunk!

Házasságkötések
A  Hírmondó utolsó 

számának megjelenése 
óta Robin Ivančík és 
Tatiana Šticová, Hajlík 
Tamás és Tóth Adriána, Lukáš Sentinek 
és Jana Podhorná, Nagy Tibor és  Hor-
váth Tamara,  Póda Mihály és  Zsigrai 
Barbara valamint Miloš Ešmir és Dani-
ela Hricová fogadtak örök hűséget egy-
másnak.  Sok boldogságot kívánunk!

E lha lá lo zás
A  Hírmondó utolsó számának 
megjelenése óta Mészáros 
Tibor, Csóka Anna, Pecsuk 
Magdolna, Tóth Etel, Bartal Alojz, Zal-
ka Ilona, Majer Mária, Cséfalvay Ro-
zália, Humeník Anton, Hervay József, 
Varga Margit, Nagy Ilona, Álló Ferdi-
nand, Csánó Angéla, Álló Sándor, Žiak 
Gustáv, Simon Zoltán, Kósa Tibor, Csé-
falvay Sándor, Katona László és Sátor 
Lajos gellei lakosainktól vettünk örök 
búcsút.   Nyu god janak bé ké ben! 

 Jubilánsok
„Nemes szép élethez nem 

kellenek nagy cselekedetek. 
Csupán tiszta szív és sok-sok szeretet.“ 

(Pázmány Péter)
A  Hírmondó utolsó számának megjele-
nése óta 31 szép kerek évfordulónak ör-
vendhettünk.

Név szerint: Horina István, Mazúr Ilo-
na, Mészáros Erzsébet, Németh Cecília, 
Szalay Erzsébet, Szegedi József, Edmár 
Erzsébet, Gódány Mária, Mészáros 
László, Csicsay Rozália, Csánó Ilona, 
Mészáros Tibor, Póda Ernő, Süli Béla, 
Veszelovszky Márta, Bernáth Gabriel-
la, Kósa László, Mészáros Ilona, Mozoli 
László, Nagy Sándor, Németh Dénes, 
Németh József, Molnár Rozália, Fe-
renczi Teréz, Huszár Etel, Mészáros Klá-
ra, Vincze Borbála, Földes László, Hori-
na Klára, Kysela Erzsébet, Jozef Pivarči.

Az ünnepelteknek tiszta szívből gratu-
lálunk, és jó egészséget kívánunk!

Adventi készülődés kicsit másképp

Ez az év nem a terveink szerint ala-
kult. Ki gondolta volna, hogy egy „pici“ 
vírus ekkora riadalmat fog okozni a 
világon. Szinte mindenhol megállt az 
élet, ilyenre nem volt példa az elmúlt 
100 évben.  

Az ünnepek, kulturális rendezvé-
nyek és egyéb programok online tér-
ben, a legszűkebb családi körben, a 
közösség teljes kizárásával valósultak 
meg. Azt gondoltuk, hogy az adventet 
és a karácsonyt már közösen ünnepel-
hetjük, de sajnos nem így alakult. 

A járvány áthúzta tervezett prog-
ramjainkat, így az első adventi gyer-
tyagyújtás rendhagyó módon került 
megrendezésre. Elmaradt a közös ko-
szorúkészítés, amelyet a gyermekek 
évek óta izgatottan vártak. 2020-ban 
kicsit másképp készülünk az adventi 
időszakra. 

 November 30-án, késő délután, pár 
család jelenlétében Jankó Gábor atya 
ünnepélyesen megáldotta a község ko-
szorúját, majd a családok koszorúit is. 

Nem volt nagy tömeg, nem volt nyüzs-
gés, érezhető volt, hogy most minden 
más, mint az előző években. Ez az ad-
vent csendben érkezett, de itt van, ko-
pogtat az ajtónkon.

 Talán a „szükségállapot” segít ab-
ban, hogy advent négy hetében megáll-
junk, vagy legalább lassítsunk rohanó 
tempónkon, és �gyeljünk önmagunkra 
és egymásra. Legyen hát ez a néhány 
hét csönddel, meghallgatással, �gye-
lemmel, békével, örömmel és szeretettel 
teli. Fontos, hogy lélekben felkészülve, 
megújulva várjuk karácsony szent ün-
nepét. 


